Miércoles, 24 de Octubre de 1979

Director: ANTONIO GARCIA ZURDO Redacción, Administración y Talleres: Pl. de Santa Teresa, 12 Teléfonos: 21 26 40 - 41 - 42 Año LXXX Número 25.567 Depósito Legal: AV-5-1958





sita del gobernador civil a Lanzahita,

vincia, don Emilio Contreras Or- nes y Mijares. tega, dedicó la jornada de ayer a

El gobernador civil de la pro- zahita, Pedro Bernardo, Gavila-

En cada uno de ellos, después visitar cuatro pueblos de la co- de reunirse con la Corporación marca del Valle del Tiétar: Lan- Municipal y escuchar los problemas planteados y proyectos a realizar en el plazo más inmediato, visitó sobre el terreno los lugares que precisan de una acción rápida en beneficio de los habitantes de las distintas locali-

Pero no se trató solo de los problemas particulares de cada pueblo. Existen una serie de razones que hacen que aquella comarca abulense tenga una relación más directa y más intensa con Talavera de la Reina que con la capital de la provincia. De lo que supuso esta jornada, ofrecemos en páginas 13 y 16 amplia información.

(Fotos: LUMBRERAS).



Todo para las futuras mamás

Reyes Católicos, 14

(Pesajo)

Campeonato Provincial de Arada

Cándido Sánchez González, de Nava de Arévalo, resultó ganador por tercera vez





Concluídas las pruebas del Concurso Provincial de Arada y Tractoristas y tras efectuarse la puntuación correspondiente por parte de los miembros del Jurado, fue proclamado campeón, Cándido Sánchez González, de Magazos (Nava de Arévalo) que es la tercera vez que resulta campeón provincial. Junto con él, se clasificó para las pruebas nacionales Eufrasio Arribas, de Santa María del Arroyo.

En general, la labor de los concursantes resultó francamente buena, siendo de destacar la del joven de 18 años Javier Jiménez Jiménez, de La Torre, que, pese a carecer de aperos adecuados, consiguió una buena clasificación.

Finalizadas las pruebas se procedió a la entrega de premios y trofeos, con asistencia del Presidente de la Diputación y de los Delegados de Agricultura y Trabajo.

Se admitirán originales sólo hasta el 30 de noviembre

IV Premio Literario «Antonio Machado», de

Se recuerda que el plazo de admisión de originales para el IV Premio Literario de Narra_ ciones Breves «Antonio Macha do», convocado por Renfe y dotado con 300.000 pesetas, finalizará el 30 de noviembre de 1979.

El concurso está destinado a mantener viva entre los escritores la vena temática ferroviaria que ha inspirado a mu_ chas de las más valiosas figuras de la literatura universal desde hace más de siglo y me-

Podrán participar todos los escritores en lengua castellana que lo deseen, siempre que la obra con que concurran sea

Las narraciones tendrán un mínimo de seis folios y un máximo de veinte, mecanografiados a doble espacio.

Habrá un premio único de 300.000 pesetas.

Con las diez narraciones que, tras previa selección lleguen a la final, RENFE edi_ tará un libro.

XXII Concurso de Cuentos "Ciudad de San Sebastián"

repita en voz alta:

no me importa

seguro que le serà dificil la primera vez...

aun más difícil repetirlo una segunda.

UNICEF le pide ayuda en nombre de los niños que necesitan alimen-

contribuya a lograr un mundo más justo,

tarse, recibir atenciones sanitarias, educación, respeto y cariño. UNICEF con su colaboración pretende la protección integral de la

el mundo

de los niños

haciendose socio de UNICEF

El Centro de Atracción y Turismo del Ayuntamiento, y la Caja de Ahorros de San Sebastián, convocan el XXII Concurso de Cuentos «Ciudad de San Sebastián», en el que podrán participar todos los concursantes que lo deseen, enviando sus originales, por cuadruplicado, al centro de Atracción y Turismo, calle Reina Regente, San Sebastián, antes del 10 de diciembre de 1979.

El primer premio está asignado con 100,000 pesetas y medalla de oro, otorgándose otros premios para los cuatro primeros clasificados.

Los cuentos serán en caste_ llano, inéditos, de tema libre, con originales no superiores a los 12 folios y sin firma ni indicación alguna del autor que irá en sobre aparte. El concurso será fallado ante notario, el 18 de enero de

Para mayor información, podrán dirigirse a la dirección indicada anteriormente.

ASOCIACION UNICEF ESPAÑA

ANUNCIOS BREVES

VENTAS

COMERCIAL

C/ Arévale, 2. Tel. 22 30 66 **REGALOS PRACTICOS**

REGALOS DE CALIDAD

A. E. G. TELEFUNKEN



zamorano y martín

- FINCAS
- CHALETS
- LOCALES
- ALQUILERES
- TRASPASOS ... ETC. Plaza Santa Teresa, 14 TELEF. 21 22 88 - AVILA

-Tractores reacondicionados, de primera linea, varias marcas. Hermanos Jiménez. Arévalo. Teléfono 94.

PISOS VENTAS

DIRECTAMENTE

Vendo apartamento cén-trico. Parquet, calefac-ción. Teléfono 21 12 76

-Se vende piso, Cardenal Cis_ neros, 59, 1.º, Dcha. Teléfono 22 38 20.

ALQUILERES

-Se alquila piso en Zona Re_ sidencial, amueblado, calefacción central, próximo centros oficiales y paseo ajardinado. Teléfono 21 32 18. de 3 a 5 tarde y 10 a 11 noche.

—Se alquilan dos habitaciones, calefacción, derecho a cocina, en Avila. Teléfono 10. Herreros de Suso.

-Se alquilan habitaciones a señoritas; con calefacción y teléfono. Teléfono 22 00 74.

Alquilo piso pequeño amue_ blado, en Duque de Alba. Razón: Duque de Alba, 8, 2.º,

-Se alquila piso, plaza garaje y trastero, calefacción y agua caliente central. Teléfono 22 13 24.

—Se alguila habitación a cambio de clases particulares o para dormir. Teléfono 22 26 51.

-Se alquila piso amueblado, muy céntrico. Razón: Teléfono 22 19 85.

—Se alquila piso amueblado. Frente al Hospital. Razón: Teléfono 22 21 59.

TRABAJO

Señora, señorita, gane dinero en casa haciendo punto a mano. Informese. Teléfono 22 19 85.

-Se necesita empleada de hogar, mañana y tarde. Teléf. 22 44 18.

-SENORA, SENORITA. ¿Necesita dinero extra en su ho_ gar? Hágase distribuidora de los famosos productos de belleza AVON. Escriba al apartado 14.785 de Madrid, o llame al teléfono 22 08 93 de Avila.

-Se necesita empleada de hogar. Teléfonos 21 13 49 y 21 25 60.

OFERTAS

Electrónica

Componentes electrónicos TV. Color - Sanyo (Servicio técnico oficial). Avenida José Antonio, 15. Teléfono 22 33 33. Avila.

—Se tapizan tresillos, sillas, paredes, cines y discotecas. Teléfono 22 00 61.

-Cedo participación en Cooperativa. Razón: 923 _ 24 64 64. Teléfono

ENSENANZAS

-Se dan clases de francés, Cuartel de la Montaña, 10, bajo, derecha. Tlf. 21 27 26.

-Se dan clases de Latin, en Avda. 18 de Julio, 4, 3.º Dcha.

-Grupos reducidos, matemáticas, física y química, 11.º, 2.0 y 3.º de BUP. Dean Castor Robledo, 6, 1.º Dcha.

-PARVULARIO. Profesoras especializadas, grupos reducidisimos. Mañana y tarde. Información Tlfo. 22 26 43. Avenida Madrid, 4.

-OPOSICIONES de Magisterio, Básica, Recuperaciones B. U. P. (Ciencias y Letras). Información Avda Madrid, 4. Teléfono 22 26 43.

Cuando vea niños, piense dos

Lo que usted debe hacer, y lo que el niño puede hacer. **VARIOS**

Julio San Román

Estrada, 2. Teléfono 21 14 85

ELECTROACUSTICA ALARMAS ANTIRROBO COMPONENTES

COCHES VENTAS

-COMPRA-VENTA VEHICU-LOS DE OCASION.

Seat 600 varios

- 850
- 127
- 124

124 Diesel

Simca 1.200

Facilidades de pago. Revisados y garantizados. C/ Teso Hospital Viejo, 17. Telf. 21 26 76. Avila.

-COMPRA - VENTA MANO LO. Automóviles de ocasión. Todas las marcas. Teléfono 22 47 67. Cuesta Antigua, 6. Incluso domingos y festivos hasta 2,30 tarde. (Frente a Colegio Cervantes). Avila.

-MERCADO DE OCASION Simca 1.200 **EBRO F-108** MECANOVA (Avia)

-0-

Virreina M.ª Dávila, 1 al 5 Teléfono 22 08 31. AVILA.

> HIPERAUTO AUTOMOVILES DE OCASION

-0-

Compra - Venta Completamente Revisados Facilidades de pago Virgen de Covadonga, 20 Teléfono 21 37 76 AVILA

AVILAUTO, S. L.



Carrt. Valladolid Tlf. 22 18 62 SUPERMERCADO DE OCASION

Coches de todos los tipos y marcas. Completamente revisados. Garantía 30 días o mil kilómetros.



-Particular, vendo 127. Calle Vallespin, 72.

: OPORTUNIDAD!!

- 4 dormitorios, cocina, oficce, 2 baños. Terminación Alta Calidad. Mucho sol. Zona Estación.
- 400.000,- Ptas. DE ENTRADA, 3 dormitorios. Plaza del Rollo.
- 4 dormitorios, 2 baños, 3 terrazas, céntrico.

INFORMACION Y VENTA:

AGENCIA

C/. Estrada, 2 - 2.º Teléfono 21 26 49

AVILA

Si desea más información sobre Unicef. envie éste cupón al Apartado de Correos n.º 12.021. Madrid.

Nuestro Patrimonio Histórico-artístico monumental

Es interesante resaltar, aunque ya estaba previsto en la Ley de 1933, el concepto de «Conjunto histórico-artístico, ya que sin descuidar la decla_ ración de Monumento Nacional para edificios singulares, va siendo más frecuente la declaración de Conjuntos. Así, mientras la primera declaración de Monumento Nacional se hizo en 1844, de la Cate_ dral de León, la primera declaración de conjunto histórico-artístico, de la ciudad de Granada, se hizo en 1929, y no volvió a hacerse otra hasta 1946, sobre el poblado de Puer_ tomarin, en la provincia de Lugo, habiendo surgido nue-

Saber crear sin destruir debe ser la norma de quien ama lo suyo: viejo y nuevo

vas declaraciones a partir de esta fecha con cierta timidez, hasta 1964, en que las declaraciones vienen siendo del orden de doce por año. En nuestra provincia hay varias previstas en, Avila capital, Pedro Bernardo, Bonilla, Barco de Avila, que esperan la suerte o la desgracia, según pareceres, de la declaración oficial.

Lo hecho en Arévalo desde 1970, no nos sirve de ejemplo.

Si la declaración monumental de un edificio no crea problemas, es más, incluso se obtienen los beneficios de la conservación a cargo del Esta. do, sin que el propietario ten_ ga que aportar una peseta, llámese Ayuntamienko, Iglesia, Aristocracia, o simple particular no ha ocurrido lo mismo en la declaración de conjuntos, tal vez por seguir el mismo criterio monumentalista muy alejado de la reali_ dad, con distinta suerte, proporcional al área o zona delimitada que se declara; por

ejemplo, no es lo mismo el «Conjunto histórico-artístico formado por las casas numeros cincuenta y tres y cincuen_ ta y cinco de la calle del Cardenal González, de la ciudad de Córdoba (antigua de la Pescaderia), y las casas señala... das con los números dieciséis, dieciocho, veinte y veintidós de la calle de la Cara, de di_ cha ciudad» (D. 5 de febrero de 1954), a otra como «Conjunto histórico-artístico de toda la ciudad de Avila, y Paraje Pintoresco de toda la zona que la rodea».

Mientras en la primera hay una concreción meridia na que, pese a ser un conjunto tiene una unidad muy definida más parecida a la declaración de Monumento Nacional, la segunda no debe tener el mismo tratamiento ni encerrarse en la misma catalogación, pues una ciudad es mucho más, y bien lo saben los Ayuntamientos, de responsabilidades y gestión municipal llena de problemas.

Dicen que un pueblo sin historia es un pueblo muer-

(Pasa a página 10)

Dr. M. Martin Marcos

MEDICINA INTERNA

Consulta en fecha y hora convenidas

Doctor Fleming, 3 - 2.° D. Teléfono 21 11 09 AVILA

VP-5

HUMOR

MIRA ESO DE LAS

RECOMENDACIONES ES

UNA TONTERIA...

YO POR EJEMPLO ME

PRESENTE A LAS ULTIMAS

OPOSICIONES SIN ENCHUFE

ALGUNO...

Y APROBASTE ?

NO...

summummummummummimms

MINIMAN MARKET TO THE TANK THE

UT CONSCIENTIA MOSCATUR

Centro de Sofrología Médico y Diagnósticos Clínicos-Psicológicos de Avila

PETICION DE HORA. C/ JESUS DEL GRAN PODER, 59 - P-2.º - ESCL. IZQ. - 4.º - 4 DE 5 A 6 MARTES Y JUEVES

Auto Escuela "San Cristóbal"

MODERNAS INSTALACIONES EXPERTO PROFESORADO

Duque de Alba, 10 - Teléfono 22 19 24 - AVILA

LAS CANCELAS

HOSTAL - BAR - RESTAURANTE - MESON BODAS, BANQUETES, EXCURSIONES

GLOSAS AVILESAS

- Diligente resolución de un tema que preocupaba a todos
- Los ciudadanos también tenemos obligación de cuidar el entorno monumental

UANDO el tema del frío y del cupo de combustible para las calefacciones abulenses comenzaba a adquirir ciertas calorías a causa del interés despertado por el tema en todos los sectores de la población, nos llega la agradable sorpresa de que dicho tema ha quedado resuelto en un abrir y cerrar de ojos. De la misma forma que nos apresuramos a poner de manifiesto en su día la situación anómala, como consecuencia de la inade cuada clasificación, que se había dado a nuestra provincia, hoy comentamos con satisfacción la celeridad que se ha puesto por las autoridades provinciales y concretamente por el gobernador civil, Delegación de Industria, Ayuntamiento de la Capital y Delegación Provincial de Campsa, y que ha dado como fruto inmediato la reclasificación de Avila en lo que a cupos se refiere. Con ello todos los nuevos usuarios están de enhorabuena, ya que la reducción del 20 por 100 para los antiguos sigue

de que dedicamos a nuestros monumentos y patrimonio histórico cultural menos atención de lo que debiéramos y mucho menos de lo que lo hacen otras provincias con un acervo cultural y artístico menos importante. Sin embargo, esto es en parte cierto a nivel popular. Como ejemplo de ello podemos poner el caso del criadero de cerdos que se ha montado junto a la ermita de San Segundo, lo que hace difícil, pero sobre todo ingrata, la visita a este monumento entrañable. Un grupo de turistas, que protagonizó una escena de indignación, me ha pedido que haga saber ésto para que se corrija o, por lo menos se atenúe.

ODOS los aficionados al deporte y muy especialmente al fútbol, ven con satisfacción la adaptación de terrenos, que se está llevando a cabo en Las Eras. No se trata sólo de la explanación y obras de drenaje en los aparcamientos, que allí existen, sino las de aprovechamiento de los terrenos hasta ahora abandonados. Son muchos los jóvenes que acuden allí para hacer deporte. Lo que habría que pedir es que dicha positiva acción se lleve a otras zonas de los alrededores de la Ciudad, que tienen posibilidades de una reconversión no costosa y muy útil.

A antigua iglesia de Las Gordillas y los terrenos que la circundan siguen en la misma situación que hace varios meses. Todo el mundo esperaba un fin más digno para un lugar céntrico, que no acaba de encontrar su último destino.

-0-0-

G. Z.

Buzón de urgencia

Sobre los viajes del Papa

Madrid, Octubre de 1979. Sr. Director de EL DIARIO DE AVILA. Avila.

Muy Sr. mio:

He seguido con atención la importante información que ese diario de su digna dirección ha hecho sobre los viajes del Papa a Polonia, Irlan. da y EE. UU., e igual que Juan Pablo II con esa categoría humana que Dios le ha dado, y de la autoridad que tiene como Vicario de Cristo, ha sabido hablar claro sobre temas tan poco agradables para la sociedad permisiva, como el divorcio, el hambre, la secularización de los sacerdotes, los anticonceptivos, la violencia, el terrorismo, etcétera. Así como el Papa Karol Wojtyla, ha puesto los puntos sobre las ies, ese periódico también ha tenido la valentía de darle a estos mensajes del Sumo Pontífice difusión, sa_ biendo que estos temas a algunas personas no le agradan como por ejemplo: que el terrorismo no es el mejor camino para resolver problemas y que quienes lo practican, aun_ que quizás no se lo crean son

criminales; que la violencia engendra violencia y no resuelve nada; que el divorcio vincular no es posible, porque Jesucristo ha dicho lo contrario y la Ley natural que es Dios también lo prohibe; que el hambre de los pueblos no se resuelve diciendo que tenemos tantos dólares «per capi_ ta», ni discursos bonitos sino a través de una más equilibrada distribución de la riqueza; que el aborto y la mayoría de los anticonceptivos son actos criminales por quie_ nes lo practican, aunque suene así de mal, y la secularización de los sacerdotes... en el tiempo que lleva el Papa Wojtyla, no ha habido ningún caso, esto de la vocación al sacerdocio es como el sacramento del Matrimonio: «quemar las naves» y el que no quiera que no se embarque.

Si lo cree conveniente puede publicar esta carta.

Le felicito por la forma que ha llevado la información de estos viajes de Juan Pablo II. Enhorabuena.

Luis Corral Gil.

Los perros del Grande

Sr. Director de EL DIARIO DE AVILA.

Muy Sr. mio:

Es una pena que la zona de los soportales, que se halla junto a la fachada del Banco Centrali, se esté convirtiendo en un lugar maloliente y sucio no sólo por culpa de algunos usuarios, que nada se preocupan de que sea un lu_ gar de paso, sino sobre todo, porque alli tienen su punto de

Ceda siempre el paso a los ni-

Su vida vale más que su tiempo.

cita un sinfin de perros de todas las especies y calidades. Bien está que se respete a los animales, pero esa atención no puede llegar hasta el extremo de que obliguen a los ciudadanos por precaución y hasta por higiene pública a desplazarse de su tradicional paseo, sin contar con los «espectáculos», que algunas veces ofrecen estos animales incontrolados. Por medio de esta carta solicitamos la interven_ ción del correspondiente servicio municipal, para que tome cartas en el asunto y deje las cosas como han estado siempre. Con gracias anticipadas: UN USUARIO.

Nota del tiempo

DATOS FACILITADOS POR EL OBSERVATORIO METEOROLOGICO DE AVILA

Máxima de ayer: 13,5 grados a las 13,50 horas. Mínima de hoy: 5,5 grados a las 5,55 horas.

Presión media: 668,4 mm. Humedad relativa media del aire: 80 por 100. Viento predominante dirección: Norte. Velocidad máxima: 19 Kms. hora. Evaporación: 0,6 mm. Estado del cielo: Casi despejado. Precipitación recogida en el día de ayer: 1 litro por metro cuadrado.

EL TIEMPO QUE HARA

MADRID, 24. (Efe).-El tiempo será mañana nuboso en Galicia, con Iluvias débiles o Iloviznas, según el Instituto Nacional de Méteorología. En las demás regiones de la península y Baleares el cielo estará poco nuboso, con nieblas o neblinas en el Cantábrico Cuenca del Duero. Nuboso al norte de las islas Canarias.

Las temperaturas seguirán sin cambios notables.

Ciudad

«EL CIMBALILLO»

No son ovnis

No es la primera vez que un abulense avista un ovni sobre la provincia. Incluso alguno ha dado pelos y señales de su forma, tamaño y características. Este tema no sabe uno si tomarlo en serio o en broma, porque no cabe duda de que muchas personas hablan y cuentan lo que creen que han visto, pero otras dejan que su imaginación vuele de la mano de su fantasía. No se trata de una mofa de quienes realmente han sido testigos de un fenómeno hasta ahora inexplicable, pero conviene advertir a los fabuladores, que es muy probable, que alguno de estos fenómenos se produzca en el próximo año sobre nuestra provincia. Hay que aclararlos, que no se trata de ningún objeto volador inidentificado, sino sencillamente de globos aerostáticos, que una empresa de propaganda aérea va a situar sobre el cielo abulense.

[M.a del Carmen Sánchez Rodríguez, nuevo procurador de los tribunales

Hemos recibido un atento saluda de nuestro buen amigo, Agustín Sánchez González, procurador de los Tribunales, por medio del cual nos presen. ta a su hija, María del Carmen Sánchez Rodríguez, la cual ha sido dada de alta como Procurador de los Tribunales, en el partido judicial de Piedrahita (Avila).

Desde estas lineas nuestra enhorabuena a Agustín y a su hija M.a Carmen, a quien deseamos toda clase de aciertos profesionales.

Las Navas del Marqués

Jornadas de Iniciación a la Teoría, Técnica y Estética Fotográficas

El programa de las Jorna. das que se vienen celebrando en el Castillo de Magalia de Las Navas del Marqués, tendrá el siguiente contenido en días sucesivos hasta su clausura el próximo domingo día

DIA 24

Mañana

Conferencia Coloquio con proyecciones sobre «Los di_ versos contenidos de la expre-

A últimas horas de la ma-

ñana de hoy el gobernador ci-

vil de la provincia, Emilio

Contreras Ortega, acompaña-

do por el presidente de la Di-

putación, Daniel de Fernan-

do Alonso; diputada provin-

cial, María del Carmen Her-

nández Lozano, y de la asis_

tente social de la Diputación, Dolores Ruiz Ayúcar, empren-

dió viaje hacia Gotarrendura

y Arévalo, para entregar di-

versas subvenciones, proceden-

tes del superavit de la Corri-

En Gotarrendura, en el

centro de Educación Especial

«Villa Santa Teresa», entre-

garon veinticinco bicicletas,

para las alumnas del centro.

ya que esta ayuda es la que

habían solicitado las religio-

sas del mismo. En Arévalo en-

tregaron un talón de 100.000

pesetas, al Asilo de Ancianos

y no al Hospital Psiquiátrico,

da de Beneficencia.

sión fotográfica», a cargo de don Luis Cuadrado.

Conferencia sobre «Cuestiones Fotográficas», impartida por don Alberto Schommer.

Trabajos de Talleres.

Gotarrendura y Arévalo recibieron hoy

subvenciones procedentes del superávit

mos ayer.

Excursión a Avila para realizar tomas fotográficas y vi_ sita monumental a la ciudad.

como por equivocación, diji_

Terminadas estas visitas el

gobernador civil continuó

viaje a Madrid, donde resolve-

ría diversos problemas de la

provincia, y el presidente de

la Diputación y acompañan-

tes regresaron a Avila.

Conferencia «Animación Cultural desde la vertiente de la creatividad a través de la imagen impartida» por don Angel Llorente.

Tarde

Funcionamiento de Talle-

DIA 27

Mañana

Conferencia sobre «El realismo estético: Las perspectivas a través de la imagen» a cargo de don Enrique Peral.

Charla coloquio sobre temas prácticos temas fotográficos, con modelos en el stand de iluminación a cargo de 10s Profesores de Taller.

Montaje de la exposición de los trabajos realizados.

DIA 28

Clausura. Asistencia autori. dades provinciales y locales.

Delegación Provincial del Ministerio de Cultura.

Vida de Sociedad

Testimonio de gratitud y misas

Los hijos y demás familiares, de doña Teodora Jiménez Holgado (q. e. p. d.), de Hernánsancho, que falleció el día 20 del pasado mes de septiem_ bre, ante la imposibilidad de hacerlo personalmente, agradecen desde estas columnas, los numerosos testimonios de

pésame recibidos por el fallecimiento de dicha señora. Y a la vez comunican, que las misas que se celebren maña na, dia 25, 26 y 27, en la iglesia parroquial del Inmaculado Corazón de María, a las 7,30 de la tarde, serán aplicadas por su eterno descanso.

ierra de Avila

¿LOS Maristas, se marchan de Arévalo? Concurso Mixto de subvenciones y

RUMORES MAL INTERPRETADOS

AREVALO. (Servicio especial).—Con fecha, 8 de septiembre y en la crónica de información provincial correspondiente a Arévalo, apareció un artículo titulado «LA MARCHA DE LOS MARIS-TAS Y EL TERRENO QUE SE LES REGALO».

En el citado título hay dos aseveraciones totalmente falsas; los maristas no se mar_ chan de Arévalo y el terreno no se les regaló.

Los Maristas no se van de Arévalo. Lo que ocurre es que ante la escasez de verdaderas vocaciones han juzgado conveniente cambiar el sistema de sus casas de formación, prescindiendo, por ahora de utilizar la de Arévalo. Ahora bien, con el fin de que sean apro_ vechadas las instalaciones, se han ofrecido, con pleno desinterés por parte de los maristas, a diversas entidades de la Provincia de Avila, tales como la Diputación Provincial, Caja de Ahorros, Delegación de Educación y Ciencia, Obispa_ do, por si juzgan oportuno el usarlas. Mientras, esas instalaciones se aprovecharán para reuniones, convivencias de jóvenes, etc. lo cual no creo vaya en detrimento de Aré-

El terreno no fue regalado a los Maristas. Dos tercios del mismo fue permutado al Ayuntamiento por una casa según consta en escritura, permuta que, sin duda ninguna, fue ventajosa para la entidad Marista, y que agradece muy de veras. El otro tercio fue comprado y pagado al Estado, Dirección General de Ganadería, según consta también en escritura.

Por todo ello tenemos que rectificar al articulista diciéndole que los Maristas no se van de Arévalo ni han hecho el «agosto» vendiendo el solar y marchando sin dejar rastro alguno. Al menos los Hermanos Maristas tendrían la satisfacción de haber atendido a numerosos niños abulenses, que han pasado por su casa, donde han encontrado una formación a la vez que un Colegio y una residencia.

En cuanto al «recuerdo nolvidable» que dice dejan los maristas involucrado en la ortuga fosilizada que un día,

CONSUMA LECHE ES DE NUESTRA TIERRA

ya lejano, encontró un Hermano y que posteriormente fue llevada a Sabadell, diremos que ni el Hermano, ni la



entidad marista se lucraron lo más mínimo de ello. Si se optó por llevaria a Sabadell, fue, porque alli podia aportar más beneficio científico, que teniéndola encerrada en Aré_

Por todo ello decimos que el rio, si ha sonado, ha sonado mal, o al menos, ha sido mal interpretado su rumor.

Zacarias Herrera Tablado.

y créditos para instalaciones y servicios turísticos de carácter recreativo

Secretaria de Estado de Turismo Delegación Provincial de Avila

En el B. O. E. núm. 220 del 13 de septiembre último se publicó la O. M. 21-8-79 convocando Concurso Mixto de subvenciones y créditos para el fomento de instalaciones y servicios turísticos de carác_ ter recreativo, para lo que se destinan QUINCE MILLONES DE PESETAS, a nivel nacional, para ayudas a fondo perdido con destino a las siguientes finalidades:

a) Construcción de refu_ gios para cazadores o guardas, cerramiento de fincas dedicadas a la explotación cinegética, construcción de granjas para repoblación cinegética, realización de viales, adquisición de vehículos apropiados para el campo y, en general cualquier otra obra que suponga

una mejora de la explotación turístico_cinegética.

b) Construcción de cuadras y alojamientos para jinetes, adquisición de vehículos para remolque y transpor_ tes de caballos y materiales en las excursiones fuera de la carretera, en general, cualquier instalación o servicio destinado al desarrollo de la empresa turistico-ecuestre.

c) Modernización y puesta al dia de las instalaciones bal_ nearias tanto en lo que se refiere a la parte técnico-medicinal, de tratamientos de re_ cuperación y rehabilitación funcional, como en las obras necesarias del propio balneario o en sus establecimientos hoteleros. Asimismo quedan comprendidas las installaciones y servicios complementarios especialmente de recreo, que atraigan y faciliten la es_ tancia de clientes.

Podrán tomar parte en el Concurso todos los españoles en posesión de plenos derechos civiles y las Sociedades españolas legalmente constituidas e inscritas en el Registro Mercantil, cuyas actividades estén dedicadas al turismo cinegético o ecuestre y la explotación de los establecimientos balnearios y termales.

Con independencia de la subvención, los concursantes podrán acogerse a la financiación de un crédito hotelero y para construcciones turisticas cuya cuantía podrá llegar al 70 % del presupuesto de inversión.

El Plazo de solicitud será de 60 días hábiles a contar de la publicación de la Orden en el Boletín Oficial del Estado.

En la Delegación Provincial de Turismo se informará a quien lo requiera, de la documentación exigible y que han de acompañar a la solicitud así como de cualquier información complementaria al respecto.

Apertura al siguiente hábil a las doce horas en CONSUMA LECHE la Alcaldía. Condiciones en Secretaría. LU Cebreros, a 20 de octubre de 1979. El alcalde, Vicente MARIN DIAZ. ES DE NUESTRA TIERRA

SAN SEGUNDO, 17 TELF. 21 13 39 — AVILA

COMUNICA

Alcaldía de Cehrerns

Hasta el día 31 de octubre de 1979 y su hora

de las catorce, pueden presentarse en esta Se-

cretaría, proposiciones para tomar parte en la

subasta de piña albar con su fruto de los mon-

tes números 64, 67 y 130 del Catálogo de estos

propios, titulados Castrejón Umbría de Prado

Espino y El Zucho para TRESCIENTOS MIL

Precio tasación 3.000.000 ptas. Indice 6.000.000

A TODOS SUS CLIENTES Y AMIGOS QUE DESDE EL DIA 3 DE NOVIEMBRE LES ATENDEREMOS EN

nuestras nuevas instalaciones calle generalisimo, 3

QUEREMOS DARLE MAS COMODID Autoescuela Cl

CONSUMA LECHE ES DE NUESTRA TIERRA

LIESTPO AGEN

ARTELER

TOMAS LUIS DE VICTORIA: 8 y 10,45. «LUTO RIGUROSO» (Autorizada para mayores de 18 años).

REYES CATOLICOS: 8 y 10,45. «DE FRESA, LIMON Y MEN-TA» (Autorizada para mayores de 18 años).—ULTIMO DIA.

CINEMA CLUB: 8 y 10,30. «TRAFICANTES DE PLACER» (Autorizada para mayores de 18 años).

Programas



PARA HOY

PRIMERA CADENA

- 13,45: Carta de ajuste.
- 14,00: Avance informativo.
- 14,05: Programa regional simultáneo.
- 14,30: Gente hoy. 15,00: Telediario.—Primera edición. 15,30: Gaceta cultural.

- 15.45: Vivir cada día.
- 18,30: Un globo, dos globos, tres globos. 18,50: Cine español.—«Brigada criminal».
- 21,00: Telediario.—Segunda edición. 21,30: Orquesta y Coro de RTVE.
- 22,35: Grandes relatos.—«La Fundación».
- 23,40: Ultimas noticias.
- 23,55: Buenas noches y cierre.

SEGUNDA CADENA

- 19,30: Carta de ajuste.
- 19,45: Redacción de noche.
- 20,30: Polideportivo.
- 21,00: Pop-grama. 21,45: Imágenes.
- 22,30: Tribuna de la Historia.
- 23,25: Buenas noches y cierre.

PARA MAÑANA

PRIMERA CADENA

- 13,45: Carta de ajuste.—Rocío Dúrcal.
- 14,00: Apertura y Presentación.
- 14,01: Avance Telediario.
- 14,05: Programa regional simultáneo.
- 14,34: Gente hoy. 15,00: Telediario.—Primera edición. 15,34: Gaceta cultural.
- 15,53: Café de Redacción.

- 16,18: Despedida y cierre.
 18,15: Carta de ajuste.—Ted Heath.
 18,30: Apertura y Presentación.
 18,34: Un globo, dos globos, tres globos.—El hidroavión de Bailey. «El gran negocio».—Dibujos animados. «Hong kong fuy».—Los Payasos.
- 20,24: Canciones de una vida.—Víctor Balaguer.
- 21,00: Telediario.—Segunda edición.
- 21,34: El señor Villanueva y su gente.—«Una visita de cumplido».
- 22,08: Sombras de ayer.—Episodio número 20.
- 22,37: Grandes relatos.—«Los mejores años de Miss Brodie».
- 23,40: Ultimas noticias.
- 23,55: Buenas noches. Despedida y cierre.

SEGUNDA CADENA

- 19,30: Carta de ajuste.—Fernanda y Bernarda de Utrera.
- 19,45: Presentación y Avances.
- 19,47: Redacción de noche.
- Polideportivo.
- 21,03: Teatro Estudio.—«El burlador de Sevilla».
- 23,25: Buenas noches. Despedida y cierre.

MANAGEMENT OF THE PROPERTY OF

José García-Moreno **OFTALMOLOGO**

Consulta diaria, excepto sábados

Circuito de San Pedro, n.º 4 (junto al Grande) Teléfono 21 19 82

C. M. n.º 12

Efemérides de hoy

- 996.-Muere Hugo Capeto, fundador de la dinastía de los Capetos, reinante en Francia hasta el siglo XIV.
- 1149.—Termina la dominación árabe en Cataluña con la toma de Lérida por el conde de Barcelona Berenguer IV y el de Urgel Armengol VI.
- 1366.—En la encarnizada guerra entre Pedro I de Castilla y su hermano Enrique de Trastamara, llamado «El Bastardo» éste se ve obligado a levantar el sitio que había puesto a Madrid ante la valerosa defensa de sus habitantes.
- -Sancho de Avila, maestre de campo del duque de Alba, con escasas fuerzas y poca resistencia de los lusi-tanos, se apodera de Oporto consumando así la conquista de Portugal.
- 1632.—Nace Antonio Van Leeuwenhoc, naturalista holandés, el primero que aplicó prácticamente a la ciencia las investigaciones microscópicas con instrumentos que él
- mismo construía, provisto de lentes tallados a mano. 1658.—Por vez primera actúa Molière ante el Rey y la corte. Hizo su presentación con «Nicomedes», la tragedia de
- Corneille. 1789.—Nace en la localidad leridana de Tremp el compositor Ramón Carnicer.
- 1833.—A los trece años de edad es proclamada Reina de España con el nombre de Isabel II la hija mayor de Fer-
- 1849.—Real Orden creando en España los primeros sellos adhesivos de Correos.
- 1881.—Nace en Málaga el pintor Pablo Ruiz Picasso.
- 1889.-Muere el poeta valenciano Vicente Wenceslao Querol.
- 1906.—Se otorga el Premio Nobel a Santiago Ramón y Cajal por sus meritorios trabajos sobre la estructura del sistema nervioso.
- 1918.—Durante la guerra mundial del 1914-18, victoria italiana de Vittorio-Veneto sobre los austríacos.
- 1929.—En Santander inauguración de la casa de Salud de Valdecilla donada por el marqués de Valdecilla.
- 1977.—Fallece el ilustre académico de la Lengua José María Cossio.

Mañana

298-**1979**-67 Sol: 6,35 a 17,20.—Luna: 10,36 a 20,43 Cuarto creciente el 28

· Amor es duende importuno que al mundo asombrado trae, todos dicen que le hay y no le ha visto ninguno.-ANTONIO SOLIS.

Ss. Crisanto y Daría, Crispín y Crispiniano, Proto y Jenaro, mrs.; Teodosio, Lucio, Mar-cos, Pedro, Claudio, mrs.; Cleto, cf.; Bonifa-cio I, p.; Valentín y Engracia, mrs.; Miniato y Frutos de Segovia.

Misa: De Feria.
Los zapateros festejan hoy a San Crispín.

TELEFONOS DE URGENCIA

- CENTROS SANITARIOS
- Clínica Urgencia 221450 Hospital 221600
- Cruz Roja Española... 211084 Ambulancias de la Di-
- rección Provincial de Salud 221688 Urgencias de la Segu-ridad Social ... 212999
- ORDEN PUBLICO
 - Guardia Civil 211070

 > Tráfico. 221888
- Policía Municipal... ... 211188
- COMUNICACIONES Telégrafos 222000 R. E. N. F. E. ... 220188 TELEFONOS (In-
- formación) TELEFONOS (Ave_ 004 rías)
- TAXIS (Paradas)
- Plaza Santa Teresa ... 211959 Estación 220149
- Nocturno 211188 BOMBEROS
- Parque,... 211080
- En la provincia
- ARENAS DE SAN PEDRO
- Guardia Civil 370004 Ambulancias 370048
- AREVALO
- Cruz Roja
 300864

 Guardia Civil
 300011

 Ambulancias
 300881
- BARCO DE AVILA Guardia Civil 34001
- Ambulancias340336 y 340221
- PIEDRAHITA Guardia Civil 360022 Ambulancias 36026
- LAS NAVAS DEL MARQUE
- Guardia Civil ... (91) 8970009 Cruz Roja ... (91) 8970102 EL TIEMBLO
- Guardia Civil ... (91) 8610254 Ambulancias ... (91) 8610254 CEBREROS
- Guardia Civil ... (91) 863000 CUPON PRO CIEGO

Número premiado el día 23 2 9 3

AMBULANCIAS

Dotadas de redo-teléfono

Teléfonos 211220 y 212460 AVILA

Farmacias de guardia

De 9,30 mahana a 9,30 maha-Dia De 9,30 mañana a 8 tarde Semana na del dia siguiente D. M. Jesús Pardo González Miércoles 24 D. José Gutiérrez García (Capitán Peñas, 15) (Plaza de la Victoria, 10) -Teléfono 22 17 72--Teléfono 21 13 12-D. Daniel de Fernando Alonso D. Antonio Fdez. de la Puente 25 Jueves

(Plaza de Santa Teresa, 6)

-Teléfono 21 12 66-

(Avda. Inmaculada, 50)

-Teléfono 22 28 58-

194.913 habitantes tiene la provincia Nuevo equipo sacerdotal de

Continúa habiendo mayoría de hombres

NUESTRA CAPITAL 38.105

Instituto Nacional de Estadística ha hecho pública, en el «Boletín Oficial de la Provincia» número 121, la población de derecho de cada uno de los municipios que integran nuestra provincia, referida al 31 de diciembre de 1978, una vez efectuada la rectificación padronal preceptiva, y que es la que a conti-nuación se transcribe:

MUNICIPIOS

188

MUNICIPIOS

Número 1, Denominación, Adanero. Número de habitantes, 519; 2, Adrada (La), 1539; 5, Albornos, 341: 7, Aldeanueva de Santa Cruz, 358; 8, Aldeaseca, 468; 10, Aldehuela (La), 520; 12, Amavida, 288; 13, Arenal (El), 1.556; 14 Arenas de San Pedro, 6.675; 15, Arevalillo, 290: 16, Arévalo, 6.401: 17, Aveinte, 258; 18, A vell a neda, 139; AVILA, 38.105; 21 Barco de Avila, 2.374; 22, Barraco (El), 2.239; 23, Barromán, 399; 24, Becedas, 938; 25, Becedillas 311; 26, Bercial de Zapardiel, 426; 27, Berlanas (Las), 480; 29, Bernuy de Zapardiel, 350; 30, Berrocalejo de Aragona, 59; 33, Bascomillán, 623; 34, Blasconuño de Matacabras, 70; 35, Blascosancho, 248; 36, Bohodón (El), 301; 37, Bohoyo, 982; 38, Bonilla de la Sierra, 374; 39, Brabos, 125; 40, Bularros, 252; 41, Burgohondo, 2.147; 42, Cabezas del Alambre, 337; 43, Cabezas del Pozo, 264; 44, Cabezas del Villar, 866; 45, Cabizuela, 207; 46, Canales, 98; 47, Candeleda, 5.429; 48, Cantiveros, 439; 49, Cardeñosa, 805; 51, Carrera (La), 414; 52, Casas del Puerto de Villatoro, 169; 53, Casasola, 339: 54, Casavieja, 2,003; 55, Casillas, 1.209; 56, Castellanos de Zapardiel, 243; 57, Cebreros, 3.916; 58, Cepeda de la Mora, 243; 59, Cillán, 260; 60, Cisla, 355; 61 Collila, (La) Casillas, 1.209; 56, Castellanos de Zapardiel, 243; 57, Cebreros, 3.916; 58, Cepeda de la Mora, 243; 59, Cillán, 260; 60, Cisla, 355; 61, Colilla (La), 293; 62, Collado de Contreras, 365; 63, Collado del Mirón, 216; 64, Constanzana, 257; 65, Crespos, 922; 66, Cuevas del Valle, 790; 67, Chamartín, 243; 69, Donjimeno, 163; 70, Donvidas, 107; 72, Espinosa de los Caballeros, 163; 73, Flores de Avila, 761; 74 Fontilveros, 1.274; 75, Fresnedilla, 193; 76, Fresno (El), 449; 77, Fuente el Sáuz, 434; 78, Fuentes de Año, 514; 79; Gallegos de Altamiros, 247; 80, Gallegos de Sobrinos, 224; 81, Garganta del Villar, 161; 82, Gavilanes, 1.013; 83, Gemuño, 337; 84, Gilbuena, 328; 85, Gil García, 115; 86, Gimialcón, 244; 87, Gotarrendura, 234; 83, Granldes y S, Martín, 114; 89, Guisando 946; 90, Guttere-Muñoz, 209; 92, Hernan-\$22; 95, Higuera de las Due_ \$23; 96, Hija de Dios \$404; 96, Hija de Dios \$(La), 201; 97, Horcajada (La),

1.366; 99, Horcajo de las Torres, 1.204; 100, Hornillo (El), 101, Hoyocasero, 640; Hoyo de Pinares (El), 102, Hoyo de Pinares (El), 2.700; 103, Hoyorredondo, 316; 104, Hoyos del Collado, 83; 105, Hoyos del Espino, 432; 106, Hoyos de Miguel Muñoz, 110; 107, Hurtumpascual, 258; 108, Junciana, 171; 109, Langa, 723; 110, Lanzahita, 971; 112, Losar del Barco, 379; 113, Lanos de Tormes, 280; 114, Madrigal de las Altas Torres, 2.429; 115. Maello, 879; 116. Madrigal de las Altas 10ffes, 2.429; 115, Maello, 879; 116, Malpartida de Corneja, 402; 117, Mamblas, 322; 118, Mancerá de Arriba, 300; 119, Manjabálago, 180; 120, Marlin, 101; 121, Martiherrero, 257; 122, Martinez, 399; 123, Mediana de Voltoya, 170; 124, Medinilla, 456; 125, Mengamuñoz, 119; 126, Mesegar de Corneja, 226; 127, Mijares, 1,214; 128, Mingorria, 726; 129, Miron (El), 553; 130, Mironcillo, 212; 131, Mirueña de los Infanzones, 444; 132, Mombeltrán, 1.434; 133, Monsalupe, 201; 134, Moraleja de Matacabras, 101; 135, Muñana, 770; 136, Muñico, 319; 138, Muñogalindo, 557; 139, Muñogrande, 171; 140, Muñomer del Peco, 128; 141, Muñopepe, 138; 142, Muñosancho, 275; 143, Muñotello, 261; 144, Narrillos del Alamo, 337; 145, Narrillos del Rebollar, 163; 147, Narros del Rebollar, 163; 147, Narros del Puerto, 110; 149, Narros del Saldueña, 318; 151, Navacepedilla de Corneja, 257; 152, Nava de Arévalo, 1.274; 153, Nava del Barco, 362; 154, Navadijos, 145; 155, Navaescurial, 210; 156, Nahondilla, 124; 157, Navalacruz, 602; 158, Navalmoral, 922; 159, Navalonguilla, 768; 160, Navalosa, 763; 161, Navaquesera, 102; 165, Navarredonda, de Gredos, 663; 166, Navarredondilla, 483; 167, Navarrevisca, 633; 168, Navas del Marqués (Las), 4.021; 169, Navarrevisca, 633; 168, Navas del Marqués (Las), 4.021; 169, Navatalgordo, 1.385; 170, Navarrevisca, 633; 168, Navas del Marqués (Las), 4.021; 169, Navatalgordo, 1.385; 170, Navarrevisca, 633; 168, Navas del Marqués (Las), 4.021; 169, Navatalgordo, 1.385; 170, Navarrevisca, 633; 168, Navas del Marqués (Las), 4.021; 169, Navatalgordo, 1.385; 170, Navarrevisca, 633; 168, Navas del Marqués (Las), 4.021; 169, Navatalgordo, 1.385; 170, Navarrevisca, 633; 168, Navas del Marqués (Las), 4.021; 169, Navatalgordo, 1.385; 170, Navarrevisca, 633; 168, Navas del Marqués (Las), 4.021; 169, Navatalgordo, 1.385; 170, Navarrevisca, 633; 168, Navas del Marqués (Las), 4.021; 169, Navatalgordo, 1.385; 170, Navarrevisca, 633; 168, Navas del Marqués (Las), 4.021; 169, Navatalgordo, 1.385; 170, Navarrevisc 179, Papatrigo, 511; 180, Parral (El), 182; 181, Pascualco-

> Para conducir bien aprenda en

P/ Santa Teresa, 12 Teléfono 21 13 73

F. Gómez de Liaño OFTALMOLOGO

> CIRUGIA OCULAR - LENTILLAS Consulta de 4 a 8 (excepto sébados)

Paseo Don Carmelo, 22 - Bajo - Teléfono: 22 40 24 (Frente al Parque de San Antonio) C. M. n.º 5

bo, 113; 182, Pedro Bernardo, 2.050; 183, Pedro Rodríguez, 336; 184, Peguerinos, 527; 185, Peñalba de Avila, 217; 186, Piedrahita, 2.675; 187, Pieoralaves, 2.232; 188, Poveda, 165; 189, Poyales del Hoyo, 992; 190, Pozanco, 103; 191, Pradosegar, 293; 192, Puerto Castilla, 301: 193 Rasueros, 574 rajas, 162; 197, Salobral, 132; 198, Salvadiós, 312; 199, San Bartolomé de Béjar, 182; 200, San Bartolomé de Corneja, 266; 201, San Bartolomé de Corneja, 266; 205, Sanchorreja, 243; 206, San Esteban de los Patos, 125; 207, San Esteban del Valle, 1.441; 208, San Esteban de Zapardiel, 171; 209; S. García de Ingelmos, 324; 210, San Juan de la Encinilla, 271; 211, San Juan de la Nava, 911; 212, San Juan del Molini-911; 212, San Juan del Molinillo, 873; 213, San Juan del Olmo, 315; 214, S. Lorenzo de Tormes, 171; 215, S. Martín de la Vega del Alberche, 490; 216, San Martín del Pimpollar, 390; 217, S. Miguel de Corneja, 208; 218, San Miguel de Serrezuela, 390; 219, San Pascual, 117; 220, San Pedro del Arroyo, 610; 221, Santa Cruz del Valle, 899; 222, Santa Cruz de Pinares, 345; 224, Santa María del Arroyo, 213; 225, Santa María del Berro-911; 212, San Juan del Molini-225, Santa María del Berrocal, 998; 226, Santa María de los Caballeros, 554; 227, Santa María de los Caballeros, 554; 227, Santa María del Tiétar, 338; 228, Santiago del Collado, 494; 229, Santo Domingo de las Posadas, 158; 230, Santo Tomé de Zabarcos, 183; 231, San Vicente de Arévalo, 292; 232, Serrada (La), 220; 233, Serranillos, 748, 234, Sigeres, 122; 235, Sinlabajos, 341; 236, Solana de Béjar, 572; 237, Solana de Rioalmar, 485; 238, Solosancho, 1.604; 239, Sotalbo, 360; 240, Sotillo de la Adrada, 3.117; 241, Tiemblo (El), 3.908; 242, Tiñosillos, 752; 243, Tolbaños, 342; 244, Tormellas, 213; 245, Tornadizos de Avila, 421; 246, Tórtoles, 350; 247, Torre (La), 720; 249, Umbrias, 325; 251, Vadillo de la Sierra, 450; 252, Valdecasa, 190; 253, Vega de Santa María, 187; 254, Velayos, 405; 256, Villaflor, 272; 257, Villafranca de la Sierra, 378; 258, Villanueva de Gómez, 310; 259, Villanueva del Aceral, 283; 260, Villanueva del Campillo, 361; 261, Villar de Corneja, 175; 262 Villarejo del Valle, 614; 263, Villatoro, 332; 264, Viñegra de Moraña, 133; 265, Vita, 195; 266, Zapardiel de la Cañada, 373; 267, Zapardiel de Cañada, 373; 267, Zapardiel de 225, Santa María del Berro-998; 226, Santa María de Vita, 195; 266, Zapardiel de la Cañada, 373; 267, Zapardiel de la Ribera, 252; 901, San Juan de Gredos, 721; 902, Santa María del Cubillo, 519; 903, Diego del Carpio, 687; 904, Santiago del Tormes, 968. Total Pro-

RESUMEN

Población por sexos:

vincial 194.913.

Varones. Mujeres...

Clasificación vecinal:

Cabezas de Familia. 61.649 Vecino no Cabeza de Familia 78.783 Domiciliados 54.481

la parroquia de San Antonio

Coincidiendo con el nuevo ta sea una comunidad de co-curso escolar, la parroquia de munidades para lo cual se San Antonio de Padua ha formado un nuevo equipo sacerdotal teniendo como párroco al padre Emérito Merino y como coadjutores a los padres Antonio de la Presilla, Jesús Galeote, Martiniano Casero, José María Martín y fray Juan Lucas. El objetivo de la parroquia es conseguir que és_

formarán distintos grupos de niños, adolescentes y jóvenes, aceptando de los feligreses cualquier sugerencia o colaboración. El despacho parroquial estará abierto los martes y viernes, de cinco a siete de la tarde y los miércoles, de once a una y media de la ma_



LA CORRIDA DEL DOMINGO

Con una entrada regular, aunque no la suficiente para no perder dinero, se celebró el domingo la anunciada corrida de novillos.

De este festejo no podemos anunciar nada satisfactorio como no sea la buena voluntad de los diestros y el loable esfuerzo de la empresa para proporcionar a la afición de Avila, sin reparar en sacrificios, una fiesta con elementos suficientes para que pudiera esperarse una buena

El ganado, de excelente presentación, bien criado y de hermoso tipo; pero las apariencias engañan y en este caso no correspondieron a la triste realidad.

Los cuatro toros eran de escasa bravura, quedados, huidos y difíciles y el lidiado en segundo lugar, manso del todo y absolutamente ilidiable. No tomó ninguna vara, originando la correspondiente bronca del público, que pedía fuera reti-

En estas condiciones, los muchachos no pudieron hacer nada más que defenderse y mostrar valor y vergüenza, y menos mal que no hubo que lamentar una desgracia.

Latorre toreó a su primero por verónicas, escuchando aplausos y tras algunos pases toreando cerca lo despachó de media estocada, descabellando al primer intento. El público le ovacionó y pidió la oreja que la presidencia otorgó sin hacerse de rogar.

Este bicho cogió al banderillero «El Pollo» que lo hubiera pasado mal sin un oportuno quite de «El Moreno» que se ganó una ovación.

El lidiado en tercer lugar, también algo quedado y difícil. Latorre lo despachó de dos pinchazos, media caída, otros dos pinchazos, otra media para completar el par y descabello al ter

Moreno toreó de capa a su primero muy bien entre una gran ovación. El bicho no se arrimó a los caballos. La bronca fue tan grande como justificada. «El Moreno» las pasó negras toreando de muleta con valor. Varios pinchazos y una estocada.

En el último, «El Moreno» lanceó muy bien por verónicas, medias verónicas, molinetes, coreado por los «¡olés!» del público. El toro estaba muy difícil y «El Moreno», tras una faena inteligente, lo despachó de una estocada entrando bien y un descabello. Ovación, concesión de oreja y salida a hombros.

MUFACE

ELECCIONES A JUNTAS PROVINCIALES

RELACION DE CANDIDATOS PROCLAMADOS POR SUS RESPECTIVOS MINISTERIOS:

Presidencia del Gobierno: Núñez Fagoaga,

Trabajo: Pozo Moreno, Juan-Carlos del.

Hacienda: Martín Martín, Julián.

Transportes y Comunicaciones: Lozano Rosado, Juan-R. Sastre Suárez, Francisco.

Sanidad y Seguridad Social: García Valverde,

Educación: García Hoya, Soledad. Jiménez Galán, Feliciano. Prada San Segundo, M.ª Sagrario. Rivero Hernández, Luis.

Justicia: Falcón Irigaray, Manuel.

Interior: Domínguez Gallego, Santiago.

Obras Públicas y Urbanismo: Blázquez Izquierdo, Julio.

Mutualista Jubilado: Miguel Barroso, Alber-

Municipio de Arenas de San Pedro: González Suárez, José M.ª. Jara Lozano, Antonio.

En los Ministerios donde hay más de un candidato proclamado se relacionan por orden alfabético de apellidos.

VOTO POR CORREO.—AMPLIACION.—RECTI-FICACION:

- 1.º Ampliando las instrucciones contenidas en nuestra nota anterior, se hace constar que los pueblos donde no haya fotocopiadora, puede sustifuirse la fotocopia del D. N. I. por una relación circunstanciada del mismo compulsada por la Alcaldía, Guardia Civil, Notario o Juzgado.
- 2.º En rectificación de la nota informativa publicada en días anteriores, se hace constar que el voto por correo exigirá dos sobres:

Uno exterior donde constarán las siguientes circunstancias:

- «Elecciones de Vocales para Juntas Provinciales de MUFACE».
 - «Sr. Presidente de la Junta Electoral».
- Delegación Provincial de MUFACE, Martín Carramolino, 10. AVILA.
- Al dorso de este sobre: Nombre, apellidos, firma y rúbrica del mutualista, así como su número de afiliación a MUFACE; se recomienda consigne el Ministerio a que pertenece.

Dentro de este sobre se remitirá fotocopia del carnet de identidad, y otro sobre conteniendo el voto secreto, ajustándose este último al modelo que se facilitará en la Delegación de MUFACE.

3.º El voto por Correo ha de ser necesariamente CERTIFICADO, y por lo menos depositado con 48 horas de antelación a la fecha límite de la votación, es decir, el sobre de voto por Correo deberá ser certificado como máximo hasta el día 29, inclusive, del presente mes. Bien entendido que para que pueda computarse debe tener entrada antes del momento de constituirse la Mesa

No puede encomendarse a una persona los votos por Correo para que los entregue personalmente en la Delegación. Necesariamente ha de ser por Correo Certificado.

EL DELEGADO PROVINCIAL, PRESIDENTE DE LA JUNTA ELECTORAL.

Sucesos Sucesos

Descubierto un túnel que conduce a un bloque de casas militares Las viviendas han sido desalojadas

BARCELONA, 24 (Efe) .-Anoche fue descubierto en Barcelona un túnel de 50 metros que, bajo la calzada, conduce hasta la proximidad de un bloque de viviendas mili_ tares, a consecuencia de lo cual sus ocupantes fueron trasladados a otros lugares.

Se trata de un «pabellón militar» (casas para militares y sus familiares) situado entre las calles Valencia, Vilamarí y Llansa.

A las dos y media de la madrugada se encontraban en la mencionada zona efectivos policiales, que investigaban sobre las características del túnel y su posible utilización.

A esa misma hora, los ha_ bitantes de uno de los pisos del bloque manifestaron a «Efe»: «hay muchos camiones por la calle, aunque no se nos ha comunicado ninguna orden de desalojo».

Posteriormente, a las dos horas cuarenta y cinco minutos, las viviendas militares de la zona comprendida entre las calles Valencia, Vila_ marí y Llansa fueron desalojadas y sus ocupantes trasladados a hoteles y casas parti-

En relación con el tema, fuentes de la Jefatura Supe_ rior de Policía de Barcelona dijeron a «Efe»: «efectivamente, hay un problema en esa zona, problema que es bastante gordo».

SIGUEN LOS TRABAJOS PARA DESCUBRIR POR COMPLETO EL TUNEL

BARCELONA, 24 (Efe).-A las ocho y media de la ma-

Mata a su primo en una riña

NAVALMORAL DE LA MA-TA (Cáceres), 24 (Efe).— Ra_ fael León Real, de 22 años, ha fallecido como consecuencia de las heridas producidas por varias cuchilladas en una reyerta ocurrida en la localidad cacereña de Tiétar del Cau-

El presunto autor del homicidio es su primo segundo, Justiniano Rodríguez González de 33 años, que ha sido dete_ nido por la policía sin ofrecer resistencia, y conducido, más tarde, ante las autoridades judiciales correspondienñana continuaban los trabajos para descubrir el recorri_ do total del túnel hallado ayer noche, entre un edificio en construcción y, al parecer, los «pabellones para militares» sitos en la calle de Vilamari.

Según indicaron a «Efe» fuentes solventes, las características del túnel descubierto hacen prácticamente imposible avanzar a través de él, por lo que se está procediendo a descubrir su recorrido por el exterior, a través de la calzada de la calle Vilamari.

Miembros de las familias afectadas por el suceso mani_ festaron a «Efe» que el desalojo de las mismas se había hecho con todo orden, facili. tándo seles inmediatamente alojamiento en la residencia de oficiales, el hospital militar y un hotel cercano, a don. de se trasladaron, bien en sus coches particulares, bien en coches puestos a su disposición por la fuerza pública, en las viviendas afectadas hay una gran cantidad de niños,

Contingentes de la Policia Nacional vigilan la zona, impidiendo el paso a los viandantes, mientras fuerzas espe. ciales y miembros del cuerpo de bomberos prosiguen sus

16 muertos, Iluvias torrenciales en Marruecos

MARRUECOS, 24 (Efe) .-Lluvias torrenciales han ve_ nido cayendo durante los últimos días en la provincia de Uarzazat, al sur de alto Atlas, originando la muerte de 16 personas según un balance oficial provisional.

Las víctimas murieron aho-

gadas o aplastadas por el hun dimiento de sus casas. A causa de las lluvias 537 casas se han derrumbado y 1.112 más sufren daños, precisa el infor. me oficial. El número de personas que han perdido sus hogares se eleva a 732.

Mata a su hijo y se suicida

PONTEVEDRA. — En un chalé de Mougas (Pontevedra) han sido encontrados los cadáveres de un hombre de cin_ cuenta años de edad. Metros más allá estaba el de un hijo de veinte años.

El padre era viudo y tenía un almacén para la venta de loza. Los fallecidos fueron hallados en el suelo, con heridas producidas por dispatros de armas de fuego. Cerca de los cadáveres fue encontrada una carta escrita a máquina, don de el padre se atribuía las dos

Los familiares de las vicimas habían recibido una lla. mada teléfonica para que acudiesen al chalé. Cuando hicieron se encontraron con los cadáveres.

Excmo. Ayuntamiento de Avila Recaudación Municipal

Se pone en conocimiento de los contribuyentes que se encuentran puestos al cobro los recibos de Suministro de Agua Potable y Recogida de Basuras correspondientes a los meses de MA YO-AGOSTO de 1979.

Se recuerda asimismo que, por acuerdo de la Comisión Permanente, el impago de dos recibos, da lugar al corte del suministro.

Asombra analizar la enorme fe del pueblo musulmán, resumida en la expresión «inch'Allah», que significa «Dios dirá», como testimonio de la confianza del cre-do musulmán de que nada ocu-rre sin la voluntad de Dios.

ente

nili.

on.

ñoș.

licía

ian.

spe_

rpo

más

for.

1-i-

a 1-

Más asombroso aún es analizar la personalidad de Mahoma, que supo aglutinar a los descendientes de Ismael en un solo credo y que proclamó que el Islam (palabra que significa sumisión a Dios), según las antiguas profecías referentes a Ismael, sería un inmenso pueblo que se extende-ría por todos los confines, pre-dicando la palabra de Dios.

Lo curioso es la mezcla de fantasía y leyenda que forman ' parte de la vida de Mahoma, desde el día en que según Ibn Ishaq, uno de sus biógrafos, el angel Gabriel le despertó para decirle: «Oh Mahoma, eres el enviado de Alá y yo soy Gabriel». A esta noche se la llamó «no-

che del despertar» y es a partir de aquí cuando el profeta comienza una misión, que durante los primeros años sólo le proporciona amargura y sinsabores.

A medida que predicaba su doctrina y proclamaba sus reve-laciones se veía sometido a la burla y al ridículo y finalmente a una persecución sin cuartel, que arruinó su fortuna y la de sus amigos y le condujo por último al destierro.

M. Noboa Fiallo - PSICOLOGO -

- Alteraciones del carácter. - Trastornos de la persona-
- Trastornos del lenguaje. - Dificultades en el apren-
- CONSULTA: 3,30 6 tardes. C/ Segovia, 30 Bajo «A». Teléfono: 22 14 50. (Clínica Santa Teresa).

Autoescueia Collado

Se vende piso **Facilidades**

RAZON: PASEO DE SAN ROQUE, 31, BAJO. TELF. 22 19 20

JAVIER RIOS **ALMARZA**

MEDICO-DENTISTA

San Juan de la Cruz n.º 20 Consulta a horas convenidas a lo_S Teléfonos 22 19 26 y 22 18 31. C. M. n.º 13.

Para explicar tan extraña con-Jucta, muy similar a la que en el antiguo Egipto tomó el faraón Amenhotep IV, cuando proclamó que sólo existía un sólo Dios, Atón, que no era un Dios egipcio, sino de todo el Universo, hay que considerar que la adoración de un sólo Dios en distintas etapas históricas y motivado por visiones proféticas, es una cons-tante que se repite, acompañada de grandes revoluciones en lo moral y lo religioso.

Lo cierto es que Mahoma, una vez persuadido de su misión divina, inicia una verdadera carrera profética y misionera, que le impulsa al levantamiento moral de su pueblo y a la unión entre las distintas tribus descendientes

Se convierte así Mahoma en un auténtico caudillo, consiguiendo un indudable maridaje entre religión y política y estableciendo una serie de prácticas y costumbres, que en cierto sentido, según muchos críticos, son causa de que los pueblos árabes presenten en la actualidad un estade subdesarrollo, no muy acorde con las inmensas riquezas de su subsuelo.

Entre estos puntos fundamentales de la religión musulmana hay que destacar la profesión de fe, la azalá, el azaque, la peregrinación y el ayuno en el mes

Por otro lado, para compren-der la importancia del Corán en la vida musulmana, nada mejor que leer a Abd-el-Jalid, teólogo musulmán, convertido al cristianismo: «Nunca se ponderará bastante la importancia del Corán en la historia del pensamiento musulmán, así como tampoco su papel en la vida privada de los creyentes. Los musulmanes de-ben aprender de memoria al menos los fragmentos necesarios para el cumplimiento de la oración ritual de cada día».

Igualmente, en las escuelas, a través de las emisoras y en las calles de los países musulmanes es recitado el texto religioso, el cual es a la vez, primer libro de lectura, manual de lecciones, salmodia litúrgica, regla para la oración, libro de meditaciones y Código de Derecho.

A pesar de ello, el Islam no ha podido mantener su unidad y se ha dividido en varias sectas, siendo la más importante la «sumnita» y destacando entre otras la de los «chiitas», «hari hitas», «drusos» e «ismaelitas».

Ello quizás ha privado a los países árabes de lo que podría ser su formidable unidad, aunque los teólogos más ortodoxos, aún piensan que la guerra contra los países no musulmanes debe ser permanente, a excepción de aque-Ilos que hayan sido alguna vez musulmanes y permitan el culto

Ello explica quizás que España sea considerada amiga de los árabes y un eslabón de primer orden en las relaciones de los países del Occidente de Europa, con los países islámicos, por lo que cualquier política de gobierno, no debe olvidar esta realidad geográfica e histórica.

Alfredo MACIAS MACIAS

LAS CANCELAS HOSTAL - BAR - RESTAURANTE - MESON

SANDWICHES, TORRIJAS

"Inch'Allah" o la razón Consejos para ahorrar energía con sus aparatos eléctricos

La aplicación más extendida de la energía eléctrica es alumbrado. Se debe tener es_ pecial cuidado en la disposición de los puntos de luz, de acuerdo con las necesidades de cada habitación. Se debe estudiar también racionalmente la potencia de las luces empleadas.

COCINA

El tamaño del fondo del recipiente a utilizar debe procurarse que sea lo más aproximado posible al diámetro de la placa, de otro modo, se pierde calor inútilmente. Se debe aprovechar al máximo el calor estático de las placas de la cocina que se mantiene de 10 a 15 minutos después de desconectar de la red.

Este calor puede y debe seguir utilizándose sin gastar nada. Basta desconectar la placa unos minutos antes del tiempo previsto.

FRIGORIFICO Y CONGELADOR

Es conveniente deshelar v limpiar el aparato con regularidad (una o dos veces al año en el caso del congelador) y evitar abrir la puerta inne_ cesariamente cuando esté funcionando.

Se debe esperar siempre a que se enfrien los alimentos calientes antes de meterlos en el aparato, evitando así un gasto adicional.

Otra medida importante es mantener el aparato alejado de los focos de calor. La situación ideal es una zona seca y ventilada, donde no de el sol, alejada en lo posible de la cocina o lavadora.

Antes de congelar los alimentos se debe colocar el control de temperatura en el punto de máximo frio.

LAVADORA Y LAVAVAJILLAS

Debe procurarse, en lo posible, acoplar las ropas y lavado de vajillas reduciendo al máximo los ciclos necesa-

Lógicamente, en el caso de la lavadora no deben mezclarse en una misma colada ropas de tejido que precisen distin_ tos programas.

TERMO ELECTRICO

Es conveniente que el termo eléctrico permanezca siempre enchufado incluso durante la noche. Los termos están aislados térmicamente y además disponen de un termostato que evita consumos innecesarios. Una vez que el agua ha alcanzado la temperatura óp_ tima (entre 70 y 80 grados) se estabiliza el consumo.

CALEFACCION FLECTRICA

La calefacción eléctrica tiene la ventaja de utilizarse sólo cuando se necesita, con lo que se evita calentar inútil_ mente habitaciones vacias. Permite regular perfectamente la temperatura con la ayuda del termostato, según los gustos y las necesidades de y lugar. Esto proporciona un aislamiento térmico.

ahorro de energia y un ma. yor grado de confort.

Con el programador automático se consigue tener la temperatura deseada a la hora que se necesita.

También permite aprove. char al máximo el «calor gratuito» que proviene del sol, de las personas, de los elec_ trodomésticos del alumbra_ do, etcétera. Para conseguir el mínimo consumo de energía y aprovechar bien todas las ventajas de la calefacción eléctrica, es necesario que las cada uno, de cada momento viviendas estén dotadas de

Auto - Escuela SALVA Hermanos ALONSO

Les garantiza un perfecto aprendizaje

Calle Estrada n.º 2.

Teléf. 21 28 45

Excmo. Ayuntamiento de Avila

Se recuerda a todos los contribuyentes que hasta el día 15 de noviembre de 1979, se encuentran puestos al cobro, en período voluntario, los recibos de tasas e impuestos que se relacionan:

- IMPUESTO DE RADICACION.
- TASA SOBRE CANON DE SEPULTURAS.
- ARBITRIO SOBRE CANALONES Y GOTE-REO.
- TASA DE ENTRADA DE CARRUAJES EN EDIFICIOS PARTICULARES.
- TASA SOBRE PARADA Y SITUADO DE TA-
- TASA SOBRE RODAJE DE CARROS.
- TASA SOBRE PUERTAS Y VENTANAS QUE ABREN AL EXTERIOR.
- TASA SOBRE CANON DE LA DEHESA CAR-
- ARBITRIO SOBRE EDICICACIONES INSA-ARBITRIO SOBRE OCUPACION DEL SUB-
- SUELO EN LA VIA PUBLICA. ARBITRO SOBRE TENENCIA Y CIRCULA-
- CION DE PERROS POR LA VIA PUBLICA. ARBITRIO SOBRE LA RECOGIDA DE BA
- SURA EN ESTABLECIMIENTOS PARTICU-LARES.
- TASA POR OCUPACION DE LA VIA PUBLI-CA CON QUIOSCOS.
- TASA SOBRE SERVICIO DE ALCANTARI-LLADO.
- ARBITRIO SOBRE MIRADORES.
- ARBITRIO SOBRE SALIENTES EN FACHA-DAS CUBIERTAS.
- TASAS SOBRE COLOCACION DE CARTE-LES Y REPARTO DE PROPAGANDA.
- TASA SOBRE TOLDOS Y MARQUESINAS.

Transcurrido dicho plazo incurrirán en el recargo correspondiente.

MADRE TERESA

En mi entrañable y humilde casa de Avira, evoco hoy el recuerdo imporrable de mi viaje a la India.

Llegaba a Bombay el 10 de april de 1973. Entraba en un mundo distinto.

La influencia del Imperio Británico se hacia patente en los egiticios, y sobre todo en el Hotel Taj-Mahai, donde me hospedaba. El hotel se compone en la actualigad de dos cuerpos de edificio ciaramente direrenciados. El antiguo conserva su vieja estructura colonial. Por sus galerías parece escucharse todavia el tintinear de las espueias de los oficiales de lanceros. En los espejos ue sus suntuosos saiones, los fantasmas de damas victorianas, y los brillantes uniformes. El brillo de las gemas de maharajas y dignatarios.

El edificio moderno, con sus piscinas, restaurantes, pares y galerías comerciales, es inmenso y lujoso. Las habitaciones con gruesas alfombras y lámparas de plata. Mezcla de super-confort occidental y lujo oriental.

El olor de la India, es peculiar. Inolvidable.

Recuerdo el impacto que me produjo el brusco contraste entre el hotel, lujo y riqueza, y la calle.

Las calles son hervideros humanos.

Un mendigo con un pie amputado, me sigue durante metros y metros solicitando una limosna. No tiene bastón ni muletas. Camina a la «pata coja», haciendo un peculiar ruído al arrastrar la planta de su único pie sobre la acera.

Familias enteras, con su mísero ajuar sobre la espalda, caminan famélicas. Su ajuar lo componen unas esteras, unos trapos y una tetera. Cuando la fatiga y el hambre les rinde, se dejan caer sobre el suelo, y en ocasiones, allí mue-

Niños, muchos niños tristes y escuálidos. Sus ojos de gacela

Doroteo Jiménez

MEDICO-DENTISTA RAYOS X Reyes Católicos, 27 - 1.º Teléfono 21 12 08. AVILA C. M. num. /

Autoescuela COLLADI

son un grito de hambre y angustia. Sus vientres abultados impre-

Auténticos esqueletos humanos, arrastran viejos carretones. Conmueve el esfuerzo de unos músculos delgados como cuerdas.

Recuerdo un pobre ser desnutrido, que bajo el sol implacable, trabaja haciendo una zanja. Sobre su hombro izquierdo habia algo, que imagino un odre vacío. No, aquella pielecita tiene una diminuta cabeza de niño. No veo su mirada. Tal vez mientras su padre hace la zanja, ha cerrado sus ojos de tímida gacela, para siempre.

Vacas feas, espectrales, extrañas, circulan o se tumban en las calles, entorpeciendo el tráfico.

Hay coches de caballos. Los pobres animales, son tan flacos, tan esqueléticos, como los pobres seres humanos.

Mientras evoco tanta y tanta miseria, percibo de nuevo ese olor de la India. Olor de miseria. Olor de podredumbre. Y evoco mi náusea. Mi incapacidad ante tanta miseria. Tal vez, mi cobardía que me obliga a marcharme de la India, antes de lo previsto. No pude resistir ese contacto con los pobres más pobres.

Desde aquí, he evocado la miseria de la India, cuando leo que la Madre Teresa ha dicho, simplemente «no me lo merezco», al recibir la noticia de que se la había concedido el Premio Nobel de la Paz, de este año de 1979.

Madre Teresa. Sesenta y nueve años fecundos de caridad. Fecundos de amor. Ejemplo vivo de amor al prójimo.

Madre Teresa. Como nuestra Madre Teresa de Jesús, fundadora. 158 casas de su Orden de Misioneras de la Caridad, acreditan su capacidad de fundación.

Al amparo de esta muralla de Avila. Al amparo de la protección celestial de Santa Teresa de Jesús, he evocado hoy, la miseria de los pobres más pobres. Es mi homenaje a la Madre Teresa.

A la Madre Teresa: Andariega v fundadora. A la Madre Teresa: AMOR. A la Madre Teresa: Binomio PAZ - AMOR.

Si nuestra Santa, es la sublimación del amor a Cristo, la Madre Teresa es la sublimación del amor al prójimo. La Paz.

Desde esta tierra de Avila. Bajo este cielo azul y limpio del Otoño. Respirando este aire que huele a vida y esperanza, he evocado el mefítico olor de la muerte y la miseria, donde tú, Madre Teresa, escribes cada día ese verso de amor. De amor difícil, a los «pobres más pobres».

DON JAIME.

DE LORES
GRAN VARIEDAD PLASTICO BAZAR Catu Reina Isabel, 3

LA BUENA NUEVA DE CADA DIA

Por Fernan Dodel.

A CAUSA DE LA FIDELIDAD, HABRA DIVISION

(Jueves de la semana veintinueve "durante el año")

"He venido a traer fuego sobre la tierra y ¡cuánto desearía que ya estuviera encendido! Con un bautismo tengo que ser bautizado y jqué angustiado estoy hasta que se cumpla! ¿Pensáis que he venido para dar paz a la tierra? No, os lo aseguro, sino división. Porque desde ahora habrá cinco en una casa y estarán divididos; tres contra dos, y dos contra tres; estarán divididos el padre contra el hijo, y el hijo contra el padre; la madre contra la hija y la hija contra la madre; la suegra contra la nuera y la nuera contra la suegra".

(Lucas, 12, 49-53).

Las palabras de Cristo son contundentes y claras. Si en su momento pudieron parecer extrañas, pronunciadas por un hombre que rehusó la violencia en todas sus formas, hoy nos aparecen meridianamente claras. Porque la división que ha establecido Cristo es por causa de la verdad y por causa de la fidelidad a esa verdad: un verdadero creyente, un verdadero discipulo de Jesús, que ha puesto como principal punto de mira, de atención y de intención, la voluntad del Padre celestial, tiene que verse obligado muchas veces a enfrentarse a sus amigos, a sus parientes y familiares, incluso a sus propios padres, cuando los parientes, amigos y familiares quieran estorbarle su fidelidad a la Palabra y a la voluntad de Dios.

Eso es lo que quiere señalar Jesús. Esa es la división que él pronuncia con sus palabras. Cualquiera que le sea enfrentado a los de su casa y a todos los de su parentela.

Esta situación tiene muy particular vigencia entre nosotros. Estábamos acostumbrados a que todos fuéramos católicos, apostólicos y romanos. Nadie dudaba en casa de que todos los miembros de la familia fueran católicos. Se podía incluso reclamar a un hijo la asistencia a la misa dominical, con el derecho de ser atendido. Y por cuestión de religión o de moral no podían esperarse protestas o enfrentamientos, cuando todos sabíamos que era la religión oficial, confesada y aceptada, consciente o inconscientemente, por todos. Pero hoy esa utopía feliz, si realmente lo fue alguna vez, se ha desvanecido. Aún con su protección oficial y todo, la religión católica no es la única reconocida. La ley no permite coacción, y ello es justo, en materia religiosa. El Vaticano II mismo reconoce y defiende la libertad de los individuos a profesar cualquier religión y manifestar cualquier creencia... Debemos irnos acostumbrando a este nuevo estilo. Y, como del comportamiento religioso ha de deducirse distinto comportamiento moral, pueden esperarse divisiones y disgustos familiares.

No en vano se recomienda a los novios que, entre los temas a tratar con seriedad en el noviazgo, discutan el tema religioso, ya que la divergencia de religión ha de crear muchos y profundos problemas a la familia.

Una situación así la vivieron los primeros cristianos y muchos se vieron obligados a dejar a su padre, a su madre y a toda su parentela.

(Viene de página 3)

to, que no sabe ni de dónde viene, ni adónde va; no hay raices ni herencia. Y nuestro pueblo es rico en historia, que no solamente está en las crónicas y en los dibros, sino tam. bién en las calles, casas, igle_ sias, palacios, conventos, parajes plazas, en definitiva, en nuestros pueblos y ciudades. Y Tenemos una historia muy lejana que se pierde en el tiempo, y una historia muy próxima, la que estamos haciendo cada uno de nosotros y cada día; aquella ha pasado por el tamiz de los años esta otra aún no se ha decantado para poder emitir un juicio con la suficiente perspectiva. Destruir aquella es perder los testimonios históricos del pa_ sado; cerrar los ojos a todo lo actual, es un conservadurismo retrógrado, que intenta anu_ lar el futuro. En el saber crear

sin destruir, está la inteligencia de un pueblo que tiene amor por todo lo suyo, viejo y nuevo. ¿Cómo podríamos definir entonces, cuál es nuestro Patrimonio histórico? No introduzco el término histórico-artístico, ya que el concepto «artístico» ha quedado últimamente relegado a un se_ gundo lugar; es más, se ha pasado de fijarse en la estructura arquitectónica-urbanística, básica hasta hace poco para definir el conjunto, a fijarse en la estructura humana, que está asentada firmemente en los conjuntos históricos. De esta evolución teórica de entender el tema del Patrimonio, se intenta dar soluciones a los Centros Urbanos Degradados, que suelen coincidir con los conjuntos históricos, soluciones que pasan de ser enteramente culturalistas a ser sociales, revitalizando esas zonas.

> Gerardo L. MARTIN ************

MOTOSEGADORAS - MOTOAZADAS MOTOCAVADORAS - MOTOCULTOR

Tractores articulados - Corta

DIVISION AGRICOLA Teléfono 70

Césped - Gama de atomizadores Concesionario para Avila y pro-Francisco Javier Lépez

Hernández NAVALUENGA (Avila)

MCD 2022

BLE-SCOPIO DE LA

por RIBAS M. de la VEGA-INCLAN

T. V. E. a través de sus protagonistas

DOS NUEVAS AZAFATAS.
PARA «APLAUSO»

Terminó el contrato de Eva y Ana, las antiguas azafatas del musical «Aplauso», y Uribarri ha creído conveniente poner en su lugar a dos caras conocidas para los asiduos del espacio. Se trata de la doble de «Olivia Newton John» y la doble de «Rocío Durcal». «Si han nacido en el concurso —dice Uribarri— ¿por qué no van a trabajar en él». Dicho y hecho Marisol y Wendy, que es como se llaman en la realidad ,ya hacen las veces de azafatas en «Aplauso». Las dos están encantadas, nunca pensaron que de un concurso saldría un puesto de trabajo.

MIGUEL RIOS A TOPE

El cantante «rockero» Miguel Ríos vuelve con fuerza a las pantallas de Televisión. Tras anunciarnos la próxima salida de su nuevo Long Play: «Rock and Ríos», un compendio de nuevas y viejas canciones, nos dice que próximamente actuará en todos los musicales que hoy están en pantalla. Lo cual quiere decir

que hará un «Aplauso», un «300 Millones», y el especial de Miguel de los Santos, «Retrato en vivo».

Por si ésto fuera poco, nos comunica su nuevo lanzamiento al mercado internacional, aquel mercado que conquistó hace años con su «Himno a la alegría». Deseamos mucha suerte a Miguel Ríos, uno de los cantantes que con más ahinco han trabajado en nuestro país.

EL FLAMENCO TOMA FUERZA EN TVE

Este cante tan español, un tanto maltratado por la poca importancia que se le ha dado ante las cámaras, quiere recobrar su fuerza. Próximamente, se iniciarán las grabaciones de un programa dedicado a él en exclusiva, como se merece ese cante tan nuestro, tan español. Los guiones de esta nueva serie, correrán a cargo de Fernando Quiñones, ni más ni menos que el finalista del premio Planeta de este año. Suponemos que con un escritor de tan alto «calibre» está garantizada la calidad del programa.

VIOLETA CELA, UNA NIÑA CURSI

Violeta Cela, una joven actriz que está sonando mucho últimamente por ese papel de niña Cursi, «Alcanfor», que interpreta todas las semanas dentro del infantil: «La Mansión de los Plaff».

«Estoy aprendiendo mucho, tomo lecciones gratuítas siempre que actúo en TVE de María Fernanda D'Ocon, que hace de bibliotecaria dentro de los Plaff». Y esas lecciones que toma a la vez que interpreta las cree necesarias para su carrera artística: «Todavía no tengo forjado un nombre y tengo que consequirlo».

Violeta nos confirma una vez más, lo importante que es para cualquier actor que empieza, salir en TVE: «Ya me han llamado para un nuevo proyecto de TVE. No quiero decirlo porque falta apalabrar unas cuantas cosillas, pero sí puedo adelantar que para mi carrera como artista va a ser algo muy, pero que muy importante».







GONZALO APRENDE EN «CASA DE LOS VILLANUEVA»

Gonzalo, aunque no por sus canciones, está de actualidad por la serie televisiva «El señor Villanueva y su gente», en la que interpreta el personaje de Nico. La serie no ha sido muy bien acogida, y la interpretación de Gonzalo ha recibido ya más de una mala crítica.

—¿No piensas que estás un poco desencajado en la serie? —Es lógico. Si se presta un poco de atención se verá que en la mayoría de las escenas estoy de espaldas a la cámara o no se me ve. Acepto que mi trabajo no sea muy bueno. Estoy empezando y es lógico que en el principio de una profesión se dé más de un mal paso.

Actualidad internacional

gravemente enfermo

buscar una solución militar, sino de reforzar su posición y animarle a encontrar un acuer

RETROCESO DE LOS
PARTIDOS DE IZQUIERDA
EN LAS ELECCIONES
DANESAS

Los resultados extraoficiales de las elecciones danesas
de ayer, según cálculos de ordenadores, destacan el progreso de los conservadores y el
retroceso del partido comunista y del progresista. Los
comunistas, después de permanecer trece años fuera del
Parlamento, consiguieron entrar en el 1973 pero ahora,
tras estos resultados, se verán
obligados de nuevo a aban-

EL GOBIERNO DE EL

SALVADOR, TECNOCRATI-

CO Y APARENTEMENTE

CENTRISTA

La Junta Revolucionaria de

Gobierno completó en la tar-

de del lunes la formación del

Gabinete ministerial, con lo

que las tareas administrativas

de El Salvador han recupera-

do el ritmo perdido tras el

golpe de Estado. Los analis-

tas no se han manifestado to-

davía sobre la significación

política de los nuevos minis_

tros y subsecretarios. El Ga-

binete ofrece una imagen jo-

ven, tenócrata y situada en el

do pacífico».



Acompañado de su esposa, el Sha del Irán, se encuentra en Nueva York gravemente enfermo, según informes procedentes de la clínica neoyorkina donde está ingresado y del propio departamento de Estado norteamericano. Al parecer Reza Pahlevi sufre de algún tipo de enfermedad cancerosa. El visado de entrada en Estados Unidos ha sido conseguido al confirmar los médicos la necesidad de un tratamiento urgente.

WASHINGTON NO QUIERE LA GUERRA EN EL SAHARA, PERO SI VENDER ARMAS A MARRUECOS

El Frente Polisario y Argelia afirmaron ayer que la decisión norteamericana de vender armas a Marruecos para su empleo en la guerra del Sahara conducirá a una internacionalización del conflicto. La euforia que domina los medios políticos de Rabat contrasta con la gravedad reflejada por los periódicos argelinos, que califican el anuncio de la Casa Blanca de acto «de hostilidad hacia los pueblos de la región».

Por su parte un alto funcionario del Departamento de Estado de USA al anunciar la noticia aseguró «no se trata de ayudar a Hassan II a

Antonio García

Plantillas ortopédicas a la medida. Prótesis para protección dedos, juanetes, etc.—Uñas, callos, etc.

Se atienden prescripciones de la Seguridad Social. Petición de hora al teléfono 21 12 44

C/ San Millán, 4. — AVILA VP-7 **Actualidad** nacional

Andreas Van Agt, recibido por el Rey



Continúa su estancia en España, de visita oficial, el primer ministro del reino de los Países Bajos, Andreas Van Agt, quien ayer fue recibido, en audiencia, por Su Majestad el Rey don Jualn Carlos.

El encuentro se prolongó por espacio de una hora y estuvieron presentes los embajadores de los Países Bajos en España y de España en Holanda, así como el primer introductor de embajadores.

Finalizada la audiencia, el primer ministro holandés viajó a Toledo, acompañado por el ministro holandés de Asuntos Exteriores, señor Van der Klaaw. Allí

Autoescuela COL

visitó la catedral, el museo del Greco y el monasterio de San Juan de los Reyes. Posteriormente almorzó con el gobernador civil de Toledo, don Fernando Montero y Casado de Amezua, alcalde de la ciudad y otras autoridades, en el Parador Nacional de Turismo «Conde de Orgaz».

Por la noche, ya en Madrid, ofreció una cena al presidente del Gobierno español, don Adolfo Suárez González.

CERRADAS LAS CAMPAÑAS ELECTORALES DE LOS REFE-RENDUMS VASCO Y CATALAN

A las doce de la noche de ayer martes, se cerraron las campañas electorales de los Referéndums Vasco y Catalán, cuya consulta popular se efectuará mañana jueves. Estas campañas electorales para sendos refrendos se cerraron con una reunión de los 950 alcaldes de Cataluña, en Barcelona, y un mitin unitario de las fuerzas favorables al Estatuto Vasco, en Bilbao. Se cree probable que voten afirmativamente el 53 por 100 de los vascos, aunque hay un 22 por 100 de indecisos. En Cataluña el «sprint» final de la campaña se dirigió hacia una disminución en la abstención. También, en unas declaraciones de los presidentes de la Generalidad, José Tarradellas, y del Consejo General Vasco, Carlos Garaicoechea, a Radio Nacional de España, mostraron sus esperanzas ante el fu-

200.000 MILLONES PARA REESTRUCTURAR LA SIDERURGIA

Las inversiones necesarias para llevar a cabo el programa de reestructuración del sector siderúrgico español ascienden a 200.000 millones de pesetas, hasta 1985. El programa está ya elaborado y ha sido preparado por el Ministerio de Industria y Energía, para proceder a un saneamiento efec-tivo de la siderurgia española, de cara a la integración en la CEE. El citado punto contempla tres puntos fundamentales: ajuste de los precios siderúrgicos españoles a las tarifas CECA; reestructura-ción financiera de la siderurgia integral y reconversión industrial de las empresas. Este último capí tulo exigirá una reducción de plantilla de 5.000 trabajadores, y

la fórmula de reducción deberó ser negociada con las centrales sin-

SAPORTA, RATIFICADO COMO PRESIDENTE DEL COMITE DEL «MUNDIAL-82»

Raimundo Saporta continuará como presidente del Comité Organizador del Mundial de Fútbol, a celebrar en España en el año 1982. Ayer, tras una entrevista mantenida entre el ministro de Cultura, Manuel Clavero Arévalo, con el secretario general del Partido Socialista Obrero Español, Felipe González, llegaron ambos a un acuerdo y el ministro ratificó a Saporta, que días atrás había presentado la dimisión, en su vivote.

Cardenal de El Palmar, ante un tribunal alemán

MUNICH, 24 (Efe). Benedikt Guenthner, de 43 años, que se hace llamar «cardenal Alberto Magno», comparecerá próximamente ante un tribunal de Munich para responder del uso indebido de título y de suplantación de funcio

Guenthner, pastelero de profesión hasta que fue elevado al «cardenalato» en el sevillano Palmar de Troya, pertenece a los «carmelitas de la santa faz», secta de origen español, y tiempo atrás tuvo problemas con la policía austríaca.

Hace unos días el supuesto cardenal volvió a ser detenido por la policía de Munich en el curso de una «misa cardenalicia», que se celebraba en una taberna de la capital bávara, a la que asistían unas 300 personas.

Mancomunidad Municipal

ASOCIO DE LA EXTINGUIDA UNIVER-SIDAD Y TIERRA DE AVILA

Anuncio de subasta

OBJETO DE LA SUBASTA.—Es el aprovechamiento ordinario de 150.000 Kgs. de piña albar con su fruto, en el monte número 73 del Catálogo, propiedad de esta Entidad, sito en término municipal de Hoyo de Pinares.

 $TIPO\ DE\ TASACION.$ —1.500.000.— pesetas, como precio base; y 3.000.000.— de pesetas, como índice.

PRESENTACION DE PLICAS.—El plazo de presentación de plicas expira a las trece horas del día 8 de noviembre próximo, y la apertura de las mismas, tendrá lugar el día siguiente.

Las condiciones constan en el B. O. de la provincia, de 29 de septiembre último, y en el B. O. del Estado de 16 del corriente mes.

Avila, 22 de octubre de 1979.

El presidente, Pedro García Burguillo.—El secretario, Ramón Sastre Martín.

El conocimiento directo de los pueblos abulenses: una de las principales preocupaciones del gobernador civil

Ayer visitó Lanzahíta, Pedro Bernardo, Gavilanes y Mijares

Don Emilio Contreras Ortega recibió una completa información de la situación de cada municipio y vió sobre el terreno, los beneficios que podrían obtenerse

El conocimiento directo de los pueblos abulenses, sus problemas, sus aspiraciones y la actividad de sus Ayuntamientos, en beneficio del vecindario e incluso de los entornos que ocupan, es una de las preocupaciones principales del gobernador civil de la provincia que, entre sus actividades, está dedicando a este capítulo muchas jornadas de trabajo. Los problemas pueden ser distintos en cada pueblo o, al menos en cada comarca; sin embargo existe siempre un denominador común: la escasez de medios económicos de los Ayuntamientos, que muchas veces no les permite afrontar problemas graves con la urgencia que sería deseable y que hace de los alcaldes unos auxénticos gestores, que conocen a la drian para los pueblos.

perfección los «caminos» y los or- CON SU SOLUCIÓN ganismos que pueden llevarles a la consecución de unos créditos o de unas ayudas con las que emprender las obras más diversas.

Durante la jornada de ayer, el gobernador civil de la provincia visitó cuatro pueblos del Valle del Tiétar: Lanzahita, Pedro Bernardo, Gavilanes y Mijares. Los tres últimos, dadas sus similares características, tienen también muy parecidos problemas. En cada uno de estos pueblos, la primera autoridad provincial se reunió con los miembros del Ayuntamiento de quienes recibió una completa información que, posteriormente completó viendo sobre el terreno los beneficios que la solución de los problemas expuestos supon-

presa destinada a los regadios,

Lanzahita será declarada zona de concentración parcelaria, para que pueda ser realizada por el IRYDA, organismo que también llevará a cabo obras de acondicionamiento de caminos.

Por lo que se refiere a problemas de otra índole que actualmente tiene planteados el Ayuntamiento, son de destacar, por su importancia, el referente a paro agrícola; ahora hay vecinos del pueblo que están trabajando en la vendimia, pero, cuando regresen, estarán parados.

El alcalde manifestó la necesidad de construir un nuevo depósito de agua, con una capacidad ocho o diez veces mayor que el actual; de la de instalar un filtro en la conducción del agua de consumo, ya que el filtro existente está en una tubería por la que actualmente no pasa el agua; de la necesidad de pavimentar el barrio de Triana (habitado por los vecinos con menores posibilidades económicas) y de un ba-rrio de chalets; de la reparación de casas de maestros y escuelas, muy deterioradas durante el verano para las que además el Avuntamiento estudia la posibi-l'dad de tener un guarda muniy de la ampliación del Ce-

Por lo que se refiere a la pavimentación de calles, el gobernador apuntó la posibilidad de que se realice la obra con los obreros agrícolas en paro, y, por lo que se refiere a la reparación de las casas de los maestros, aconsejó que se solicitaran créditos para la meiora de la vivienda rural



Una calle de bajada en este lugar, solucionaría el problema circulatorio de Pedro Bernardo.

LANZAHITA

En Lanzahita, el gobernador civil inició su reunión con la Corporación Municipal dando cuenta de la concesión de dos presas, una para el consumo público, aprobada ya por Planes Provinciales, que

una inversión de 25.473.554 de los que el Ayuntamiento deberá aportar quinde millones, y otra para riegos, que se realizará en un plazo de dos años. Para la construcción de esta



PEDRO BÉRNARDO

Pedro Bernardo, segunda etapa del viaje, tiene planteados problemas de muy diversa índole. Una de las mayores preocupaciones del Ayuntamiento es la de dar una salida a la circulación rodada por la parte alta del casco urbano. Se trata de un pueblo escalonado y de calles estrechas y,

la que no pueden cruzarse dos automóviles, es la única por la que se puede subir y bajar, por lo cual se mantiene en ella el doble sentido de la circulación. Esto, en verano, origina unos problemas circulatorios y unos atascos incó-modos para todos. También es muy necesaria la reparación de escuelas y casas de los maestros, la ampliación del Cementerio, el acondicionamiento y ensanche de la carretera de acceso desde el valle, la reparación de caminos vecinales (que podría hacerse con la mano de obra que proporcionarían los obreros agrícolas para-

disminuiría el peligro de incen-dios durante el verano. Manifestó el alcalde que a Pe-Iro Bernardo se le han dos millones de pesetas para la traida de aguas, pero que tendrá

dos durante al invierno), y la

limpieza del monte, con la que se

actualmente, una sola calle, en porque el Ayuntamiento no puede hacer frente a los tres millones restantes.

> Se está haciendo un consultorio médico, muy necesario en la localidad, y se visitó la nueva piscina, recientemente construida, instalación a la que es necesario dotar de vestuarios y cafe-

El paro obrero en Pedro Bernardo constituye un grave problema, ya que durante el invierno llega a afectar a unas doscientas doscientas cincuenta personas.

Se habló, por último, del proyecto de una persona de estable-cer en Pedro Bernardo un cebadero de chotos, un taller de calderería y una planta de abonos orgánicos aprovechando los helechos del monte. La pretensión de esa persona es la de ser avalada te, no ha presentado todavía proyectos concretos, por lo que el que renunciar a esa concesión tema está en suspenso.



GAVILANES

Problemas relacionados con el agua y con la educación son los que más preocupan en la actuali-dad al pueblo de Gavilanes. Por lo que se refiere al primer tema, el pueblo necesita un depósito de agua más alto que el actual, porque durante el verano (época en la que aumenta el consumo) el aqua no sube a la parte superior del casco urbano. Por otra parte, hay que tener en cuenta que la

extensión lógica del pueblo es, precisamente, por la parte alta. Es necesario también prolongar el colector, porque actualmente parte del pueblo queda ya por debajo del desagüe.

La preocupación del tema de la educación presenta varios aspectos en este pueblo. Por un la-

> (Pasa a pógina 16). (Fotos: LUMBRERAS).

Deportes Deportes Deportes Deportes Deportes

MARCADOR

TERCERA REGIONAL GRUPO XVIII

Día 21 de octubre.—IV Jornada

RESULTADOS

EL FRESNO, 6; HOSPITAL, 0. DIAMANTE, 6; TOLEDANA, 2 VILLACACHARRITA, 2; ALDEA DEL REY, 0. TORNADIZOS, 4; HOSTELERIA, 2. MOTOR IBERICA, 5; SOLOSANCHO, 0. LA CRUZ/CAMARAL, 1; G. E. M. I. S. A., 2. MINGORRIA, 2; I. C. M., 5. SAN ANTONIO, 7; JENA, 1. R. ABULENSE, 6; AT. EBE, 0. AREVALOS, 1; I. N. P., 1.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
R. Abulense	4	4	0	0	23	1	8+4
Diamante C. F.	4	4	0	0	32	5	8+4
El Fresno C. F.	4	4	0	0	12	2	8+4
San Antonio	4	3	1	0	16	4	7+3
Villacacharrita .	4	3	0	1	11	2	6+2
Motor Ibérica	4	3	0	1	12	5	6+2
Tornadizos	4	3	0	1	13	7	6+ 2
Mingorría	4	3	0	1	17	10	6+ 2
I. C. M	4	2	1	1	11	7	5+1
G. E. M. I. S. A.	4	2	-1	1	6	6	5+1
Arévalos C. F	4	1	1	2	10	9	3— 1
A. D. Toledana.	4	0	2	2	8	13	2- 2
Solosancho	4	1	0	. 3	8	17	2- 2
At. Ebe	4	1	0	3	3	18	2- 2
I. N, P	4	0	2	2	2	6	2- 2
La Cruz/Camar.	4	0	1	3	3	9	1— 3
Jena C. F	4	0	1	3	5	18	1— 3
Aldea del Rey	4	0	1	3	5	18	1— 3
Hospital C. D	4	0	1	3	2	24	1— 3
C. D. Hostelería	4	0	0	4	2	22	0-4

CAMPEONATO JUVENIL

«II TROFEO EXCMA. DIPUTACION PROVINCIAL»

RESULTADOS

CASA SOCIAL, 3; LA CRUZ/CAMARAL, 0. REAL AVILA-SAN ANTONIO (Suspendido). AT. GREDOS, 0; TOLEDANA, 3. G. E. MOTOR IBERICA, 3; A. D. LAS NAVAS, 2. AT. CANDELEDA-HOYO DE PINARES (Suspendido). D. ARENAS, O; RESIDENCIA P., 3.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	C.	Ptos.
A. D. Toledana	1	7	0	0	3	0	2+ 2
Residencia P	1	1	0	0	3	0	2+ 2
Casa Social C.	1	1	0	0	3	0	2
Motor Ibérica	1	1	0	0	3	2	2
A. D. Las Navas	1	0	0	1	2	3	0
La Cruz/Camar.	1	0	0	1	0	3	0
D. Arenas	1	0	0	1	0	3	0- 2
At. Gredos	1	0	0	1	0	3	0 2
H. de Pinares	0	0	0	0	0	0	0
San Antonio	0	0	0	0	0	0	0
Real Avila C. F.	0	0	0	0	0	0	0
At. Candeleda	0	0	0	0	0	0	0



Nopedimos

La Sangre, que no es posible fabricarla, es necesaria cada día en los Centros Sanitarios.

Si tienes un mínimo de salud y de generosidad, y estás comprendido entre los 18 y 65 años, OFRECETE HOY. Para que no falte Sangre gratuíta a todo aquél que la

necesite, pregunta sin compromiso en la HERMANDAD DE DONANTES DE SANGRE - Telf. 22 24 00. Residencia Sanitaria Nuestra Señora de Sonsoles. AVILA

Ninguna FAMILIA SIN UN DONANTE DE SANGRE Residencia Sanitaria Nuestra Señora de Sonsoles Carretera de Madrid Km. 109. Teléfono 22 24 00. AVILA

TENIS EN ARENAS DE SAN PEDRO

José María Tejeda vencedor en el "Trofeo San Pedro de Alcántara"

Se impuso en la final a Martínez Gañán por 6-4 y 7-5

Se celebró en Arenas este tinez Gañan vence a Dominmini-torneo de tenis «I Trofeo San Pedro de Alcántara», organizado por el Excelentísi- a su rival por 6/1 y 6/1. mo Avuntamiento, en colabo_ lense de Tenis.

raquetas locales que se enfrentaron a Martínez Gañán y Teprimera jornada fueron: Mar cho en su pimera actuación.

go García por 6/0 y 6/4. Seguidamente, Tejeda se impuso

La final, en el pabellón curación de la Delegación Abu- bierto de Arenas, «Jesús Navarro», con dos de nuestras Participaron dos destacadas mejores raquetas de Avila. Había gran expectación por ver el partido ya que el juego jeda. Los resultados de la de Martínez Gañán gustó muPor otra parte, debido a que Tejeda, después de su no participación en el «V Campeonato Interprovincial de la Región Centro», había demostrado en su partido que se encontraba con ganas y deseos de agradar.

Comienzo arrollador de Gañán que se adelantó con 0/3, pero no tardó Tejeda en reaccionar y se anotó cinco juegos seguidos para ceder en el noveno y con servicio anotarse el «set» por 6/4. En el segun_ do, muy bien jugado por los dos, ofrecieron jugadas de muy buena calidad; Martinez Gañán llegó a contar con tres «set-ball», pero la tranquilidad y mayor experiencia de Tejeda le llevó a ganar de nuevo la manga por 7/5. Con ello se proclamaba vencedor de este mini-torneo.

A continuación, las parejas formadas por Domingo y Benjamin Garcia, por Arenas, contra Martínez Gañán y Tejeda, jugaron un encuentro de dobles en el que se impusieron los segundos, aunque la primera manga fue para los arenenses, por 3/6, en la segunda, Gañán-Tejeda vencieron por 6/3 y en tercer «set» y definitivo, por 6/2.

Al final se procedió a la entrega de trofeos por el Concejal de Deportes del Ayuntamiento. El público salió muy satisfecho de esta confrontación tenística.

Prosa rimada

El sufrido funcionario de Administración Local, el que padece el calvario del trabajo colosal; el que labora de día y muchas veces de noche; el que quema su energia con magnifico derroche de voluntad y de hombría, tiene cierta relación con el fútbol y sus cosas y, como demostración, aquí quedan estas glosas que van a continuación.

Con su figura apolínea, ese «linier» tan fetén, en fútbol «guarda la línea», y el funcionario, también. ¿Razón? Una, que chincha sin poderlo remediar: el funcionario se hin-cha..., se hincha de trabajar, pero lo gordo, lo obeso, lo que se cae por la borda es que, hinchándose, por eso, el po-bre hombre no engorda. ¿Motivo? Que, sin remedios -y esto lo saben los locos—, en el fútbol habrá «medios», pero aquél tiene muy pocos.

¿Y «defensas»? ¿En qué piensas? Si nuestra vida es de hiel, el pobre ¿tiene defensas? ¿Es que alcanza recompensas? ¿Quién es quien defiende a él?

Muchas veces es certero al aguantar a un «mamout» con pintas de caballero. Total, que hace de «portero», pues le tiran cada «chut»... Lo que, en lenguaje barato, es un traba-jo cañón o, mejor, de «cam-peonato», de Liga o compe-

El fútbol suele tener un estadio formidable. El funcio nario, a mi ver, tiene hoy y tuvo aver un «estadio» lamentable. Dije «estadio» y es estado, no con la inicial mayúscula, aunque bien habréis notado que lo escribo con

El funcionario sufrido de istración Local nunca ha sido un «buen partido» respecto a lo conyugal, pues ganando lo que gana, si bus_ ca otro «ayuntamiento» con una mujer lozana, caerá por abatimiento de la noche a la

En fútbol, el arbitraje tiene una estampa bonita. Es un señor con un traje de luto que despepita. El público chilla, grita. El no trabaja de balde. En lo local, el que «pita» a ve_ces es el alcalde. Y el funcionario, a «chutar» con la cabeza muy alta, y el pobre hombre, a callar si le pitan una «falta». En fútbol, la falta tiene por castigo una tarje-

que «para»... ¡para qué os voy a contar! Y en el argot español de este juego, que es de miedo, él siempre «parando el goi», el gol-pe con gran de-

nuedo.

ta. En lo otro, si a mano viene,

es... hacerle la puñeta.

Aseguro desde luego que,

de su acción en el radio, nunca está «fuera de juego» v

permanece en su «estadio» lo

mismito que un borrego. En

el sitio en que se encuentra con sus compañeros juntos,

«dribla», «regatea» y «cen_ tra», centra muy bien los

asuntos. Aguanta con buena

cara lo que le quieren «car-

gar». Tan buen «portero» es

Y ya se acabó el tostón. ¿A que hay cierta relación entre nuestra profesión y entre el fútbol y sus cosas?

Pues ahí quedan esas glo-sas que escribí de corazón. ALFREDO OLAVARRIA

BALONCESTO SEGUNDA DIVISION NACIONAL GRUPO II

MARCADOR

EL SALVADOR, 100; BANCO CENTRAL, 95. PEÑAS HUESCA, 111; H. H. TRABAJO, 71. BADAJOZ, 67; ABULA, 89. CUENCA, 94; DRIBLING, 92 CAJA AHORROS, 81; ARQUITECTURA, 72. VIRGEN ATOCHA, 94; RENFE, 93. NUEVO BANCO, 85; UNIVERSITARIO, 83.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	F.	c.	Ptos.
Nuevo Banco	3	3	0	0	303	254	6+ 2
Peñas Huesca	3	2	0	1	310	267	4
Banco Central	3	2	0	1	290	252	4+ 2
Renfe	3	2	0	1	251	236	4+ 2
Caia Ahorros	3	2	0	1	219	206	4
ABULA	3	2	0	1	251	258	4+ 2
El Salvador	3	2	0	1	293	305	4
Arquitectura	3	1	0	2	277	259	2
Universitario	3	1	0	2	231	228	2
Dribling	3	1	0	2	288	298	2
Badajoz	3	1	0	2	259	277	2-2
Virgen Atocha	3	1	0	2	262	292	2-2
Cuenca	3	1	0	2	237	281	2-2
H H Trabaio	3	0	0	3	252	310	0-2

□ Deportes □ □ □ Deportes □ □ Deportes □

abulenses de Segunda Regional

Residencia Provincial y C. D. Cebrereña, que jugaban en casa, vencieron a Fuensalida y Sigüenza, respectivamente

El Arenas no consiguió puntuar en Galapagar

Aunque se esperaba más del equipo arenense, los resultados de la sexta jornada en el grupo III de Segunda Regional. han sido normales: Ganaron los dos que jugaban en campo propio y perdió, fuera, el De_ portivo Arenas.

Y, bastante curioso, en los tres partidos las mismas diferencias —mínimas— en los marcadores.

Como era de esperar, dada la marcha residencial, particularmente a favor de campo, el equipo de la capital venció al Fuensalida, rival, como habíamos anunciado, de mu_ cho cuidado. Por eso tuvo más valor la merecida victoria de la «Resi».

Volvimos a ver a los chavales residenciales en una tarde de buen juego, aunque no fueran resolutivos cara al gol, pero es que enfrente tuvieron una defensa de respeto, eficaz y decidida, y un meta, Maeso, que estuvo inmejorable. El gol que encajó, anotado por Luis, fue en una salida com_ prometida, hasta fuera del área, para evitar lo que no evitó.

Bonito partido, muy disputado, que agradó a todos los espectadores. Dominio insistente de los abulenses y bue_ na defensa, contraatacando con velocidad y peligro, del Fuensalida. Pronóstico cum-

La Cultural Deportiva Cebrereña, que en los tres prime_ ros partidos de Liga sólo había sumado un punto, en los tres siguientes ha conseguido cinco. Eso quiere decir que va entrando en la competición. Es natural porque su plantilla es buena. Esta vez tuvo que serlo porque el Sigüenza ha salido en la presente temporada dispuesto a lo mejor. Pero esta vez, como pensábamos, los cebrereños pudieron con los seguntinos. Son dos puntos importantes, porque teniendo que volver a jugar la Cultural en su campo el próximo do_

mingo, de ganar, como esperamos, aunque también sea difícil el adversario ya entraría en una zona buena, más bien alta, de la clasificación. Y ello elevará la moral y au_ mentará la confianza.

Pensábamos, lo apuntamos el miércoles pasado, que el Deportivo Arenas, que es fuerte, lograra sus primeros positivos el domingo en su viaje a Galapagar. Y era así porque el Galapagar estaba flojito; pero no se mostró débil ya que se impuso a los arenenses, bien que por la mínima y con el apoyo de sus seguidores. Otra vez será

Con las victorias de la «Resi» y la Cebrereña y la de_ rrota del Arenas, ahora los tres equipos abulenses quedan igualados a seis puntos reales, sin cuenta positiva ni negativa. Están colocados por este orden: Octavo, el arenense; décimo la Residencia y decimosegundo, la Cebrereña.

El próximo domingo juegan en campo propio la Cebrereña, ya lo hemos adelantado, y el

Arenas. El primero tendrá como rival, en «El Mancho», a El Alamo, un gran equipo con el que deberá tener mucho cuidado; respetarle al máximo, pero sin temerle. El Arenas, recibirá al Torpedo/66, un equipo que está entonado en casa pero que fuera recibe muchos goles —17 en tres viajes ... El Arenas debe vencer. aunque también tendrá que dar la importancia que tiene al oponente.

Cuarto viaje de la Residencia Provincial. A ver si es en éste donde su juego se traduce en algo positivo. En Guadala_ jara le recibirá el Hogar Alcarreño, un equipo que cedió dos puntos en casa a El Alamo y que luego los recuperó en Illescas. Si a los residenciales les sale otro partido como el último desplazamiento a C. Vi llalba, deben regresar con al_ gún punto.

Que nuestros pronósticos sean, en todos los casos, acer-

J. GOAL.

MARCADOR

CEBREREÑA, 2; Sigüenza, 1. El Alamo, 4; Atlético Cercedilla, 0. Galapagar, 1; ARENAS, 0. Torpedo / 66.3; Fuenlabrada, 1. Illescas, 0; La Granja, 0. Loeches, 1; Marchamalo, 2. Asland, 5; Hogar Alcarreño, 1. RESIDENCIA, 1; Fuensalida, 0. Leones Castilla, 2; Collado Villalba, 1.

CLAS							
	J.	G.	E.	<i>P</i> .	F.	C.	Puntos
La Granja	6	4	2	0	13	3	10+4
C. Villalba	6	4	1	1	18	5	9+3
Fuensalida	6	4	0	2	17	A	8+2
El Alamo		4	0	2	15	9	8+2
Marchamalo	6	4	0	2	11	10	8+2
Asland	6	2	3	1	17	12	7+1
Sigüenza	6	3	1	- 2	15	13	7+1
ARENAS	6	3	0	3	11	5	6
Fuenlabrada	6	2	2	2	12	9	6
RESIDENCIA	6	3	0	3	13	12	6
H. Alcarreño	6	3	0	3	7	9	6
CEBREREÑA	6	2	2	2	5	8	6
Torpedo/66	6	3	0	3	8	18	6
Leones Castilla		2	1	3	10	12	5—1
Galapagar	6	2	1	3	6	10	5—1
At. Cercedilla	6	0	2	4	5	18	2-4
Loeches	6	1	0	5	3	15	2-4
Illescas	6	0	1	5	1	15	1-5



Repetimos las preguntas formuladas en la anterior semana, ahora con las respuestas:

Un jugador carga violentamente a un adversario para hacerle perder el control del balón. ¿Qué decisión tomará el árbitro?

RESPUESTA: Señalará golpe franco indirecto y expulsión del infractor ya que todo acto violento es motivo de expulsión.

Se lanza un golpe franco directo contra un equipo y el árbitro no toca el silbato para ordenar el lanzamiento; se limita a hacer una señal con el brazo, clara y visible, indicando que el balón se ponga en juego. ¿Si consigue tanto es

RESPUESTA: Sí, pues el árbitro puede indistintamente señalar la realización del castigo con el silbato o con un ademán visible y expresivo, indicando que el balón se ponga en juego.

LAS PREGUNTAS DE ESTA SEMANA:

-¿Debe el árbitro compensar las pérdidas deliberadas de tiempo que se producen durante el partido por lesiones u otras causas?

-Un jugador hace el sague inicial hacia atrás. El árbitro ordena la repetición y el jugador incurre en la misma falta. Amonestado el repetido jugador, insiste en realizar irregularmente el saque, por lo que el árbitro le expulsa. ¿Puede ser sustituido?

- ESPACIO OFRECIDO POR -

ГОТО *Мітова*

ATENCION NOVIOS: Haciendo el reportaje de bodas en fotografía MIMOSA les regalamos una cámara fotográfica con película SAKURACOLOR para vuestra luna de miel.

Plaza de Zurraquín, 1.

Teléfono: 21 21 16.

NUESTRA QUINIELA PARA LA PROXIMA JORNADA



IIACIERTE UN PLENO!! COMPRANDO EN

ELECTRODOMESTICOS, RADIO, T.V.

Plaza de Santa Ana 8 Teléfono: 22 23 41

Los problemas de Lanzahita, Pedro Bernardo, Gavilanes y Mijares, expuestos "in situ" al gobernador civil



(Viene de página 13)

do, con un maestro más (la construcción de una nueva aula no presentaría graves problemas) se evitaría a los escolares de Gavilanes tener que ir a examinarse a Casavieja. Se considera necesaria la creación de una biblioteca en la escuela y la reparación de las casas de los maestros. Y, finalmente, tanto Gavilanes como el resto de los pueblos de aquella comarca sufren las consecuencias de la falta de un Centro de For-mación Profesional. En este aspecto hav que señalar que existe uno

primer grado en La Adrada (sería necesario que fuera de primero y segundo grados), que este año permanece cerrado, al parecer de forma irregular, puesto que no se ha comunicado el cierre a la Delegación Provincial de Edu-

Se considera así mismo necesaria la construcción de un parque infantil y para mayores y al-gún campo de deportes. Sin embargo, en este tema existe el problema de que el Ayuntamiento carece de terrenos propios en los que se pudieran instalar

Breznev recibió al presidente del Yemen MOSCU, 24. (Efe).—Leoni- cialista yemenita (prosoviéti-

das Breznev reapareció hoy para recibir al presidente de la república democrática del Yemen, Abdel Fattah Ismail, que llegó a Moscú en «visita oficial de amistad».

El Secretario General del Partido Comunista de la URSS (PCUS) y Jefe del Estado, de quien se dijo que estaba «gra_ vemente enfermo», acudió en persona al aeropuerto moscovita de «Vupkovo-2», para recibir al mandatario sudyeme-

Breznev no recibió la semana pasada al presidente sirio, Hafez Assad, debido a un «estado de fatiga general», según dijeron fuentes oficiosas.

Junto al dirigente del Kremlin se desplazaron al aeropuerto, para recibir a la delegación del Yemen del Sur, los ministros de Asuntos Exteriores, Andrei Gromyco, y de Defensa, Dimitri Ustinov, ambos miembros también del poliburó del PCUS.

Abdel Fattah Ismail, secretario general del partido soco), y presidente del consejo popular supremo de la República democrática del Yemen, mantendrá negociaciones en el Kremlin para «reforzar las relaciones entre los dos paises», y tratar de imprimir un «nuevo impulso» a la lucha de los países árabes del «frente de la firmeza, contra las consecuencias del acuerdo de Camp

MIJARES

En Mijares, donde la ronda del pueblo y el grupo de danzas ofreció al gobernador civil una bonita despedida en la plaza, se dio por finalizada la jornada. Recientemente este pueblo recibió 36 millones de pesetas que se invirtieron en la pavimentación de la carretera que une el pueblo con Burgohondo (se trata de la carretera del puerto de Mjiares).

En el Ayuntamiento se planteó al gobernador civil la necesidad de una adecuada reparación de la calle principal (que además es carretera), muy deteriorada a causa de las averías frecuentes que se producen en la conducción del agua, mal hecha. Se dio cuenta a la primera autoridad provincial de que la Asociación de Padres de Alumnos ha creado una biblioteca, para la que hacen falta una serie de libros de consulta de los temas propios de los cursos, para lo que habría que invertir unas treinta o cuarenta mil pesetas. El gobernador civil, en el mismo momento en que fue planteado este asunto, ofreció cincuenta mil pesetas para libros de la biblioteca. Se trató el tema de los párvulos, que todavía no han comenzado las clases porque no se había incorporado aún la maestra sustituta asignada por la Delegación de Educación. Ayer mismo se debía haber incorporado dicha maestra pero parece ser, que había solici-





tado hacerlo el sábado próximo. En otros aspectos se plantearon los problemas de los veintidós parados existentes, de la necesidad

Teléfono 21 23 34

Géneros de punto TEODORO

- PRECIOS -

MODA INFANTIL

(Pasaje Caja de Ahorros)

Reyes Católicos, 14

y Comuneros de Castilla, 10

de un buen alumbrado público, para lo que es necesario reformar la red, ya que ahora se cuenta con un tendido no racional, que es el común para el alumbra-

do de calles y de los vecinos, y de la necesidad de ampliar el colector, puesto que el pueblo está creciendo por la parte contraria al sentido de éste.

Otros temas planteados

En el curso de las reuniones surgieron otros temas, como es el de la caza de la paloma en el puerto de Mijares durante la migración de estas aves, caza de la que siempre se ha beneficiado cazadores vascos, aunque este año el pueblo de Mijares se ha quedado con el cincuenta por ciento

de los puestos. En todas las localidades se planteó la situación de los pueblos de la comarca del Tiétar, que tienen mayor relación con Talavera de la Reina que con la capital de la provincia. Se trata de algo que obedece, no sólo a la menor distancia y mejor comunicación que tienen con el pueblo toledano, sino

también a la carencia, en todo el valle, de unos servicios imprescindibles, como pueden ser un Hospital, un Instituto, un centro de Formación Profesional, etc., centros de los que Avila deberá ir dotando a aquella comarca en la medida que vaya siendo posible.

No faltaron tampoco, en estos pueblos, quienes abordaron al gobernador civil en la calle para plantearle problemas personales. estos casos, la primera autoridad provincial indicó las gestiones que deberían seguir para la solución de los problemas.

(Fotos: LUMBRERAS).

MCD 2022 15